

DP-2100/IP-420 使用说明书

* 「CompactFlash(TM)」是美国 SanDisk 公司的注册商标。

目 录

1. 规 格	1
1−1 缝纫机机头的规格	1
1−2 电气箱规格	1
2. 各部的名称	2
2-1 绛纫机主体	2
	2
3. 女 衣	د د
3 ⁻ Ⅰ	 ۸
5 2 机碎噴饭即刀的组表	4
3-4 由源由绺的连接	
3-5 绛纫机主体的安装	6
3-6 防护罩的安装	7
3-7 防止翻倒用止动器的安装	7
3−8 操作盘的安装	7
3-9 电缆的连接	8
3-10 针板辅助板的安装	9
3-11 导线杆的安装	9
3-12 线架的安装	10
3−13 作业用机台 (WORK TOP TABLE) 的组装	10
4. 缝纫机的准备	11
4-1 机针的安装方法	11
4−2 上线穿线方法	11
4−3 底线卷绕方法	12
4-4 梭心的安装方法	12
4-5 旋梭壳的取出放入	13
4−6 线张力器的调整方法	13
4-7 挑线弹簧的调节	13
4-8 线迹导回器	13
5. 操作盘的使用方法	14
5-1 前言	14
5-2 操作盘(IP-420)的基本操作	18
(1)IP-420 各部的名称	18
(2) 通用的按钮	19
6. 缝纫机的操作(半自动基础篇)	20
6-1 关于数据输入画面	20
6-2 关于缝制画面	22
6-3 关于详细数据输入画面	23
6-4 天十运布量	25
b-5	26
(I / /住 全 巾 科	26
(2)们开电源开大	20 סב
、3 / ™山図米 > 処汗図米 №. /	∠0 27
6-6 基本设定值的变更	

(2)变更间距<间距设定>	
(3)变更上线张力<上线张力设定>	
(4)变更归拢量<归拢量设定>	
(5)变更辅助传送的归拢量<辅助传送归拢量设定>	
6−7 编制图案 < 图案编制 >	
6−8 消除图案<图案消除>	
7. 缝纫机的操作(半自动应用篇)	36
7-1 图案的修正	
(1)变更特定步骤的上线张力<修正线张力设定>	
(2)变更特定步骤的间距<修正间距设定>	
(3)增减全步骤的归拢量 < 归拢量增减设定 >	
(4)增减步骤刚刚变换后的归拢量<修正归拢量设定>	
(5)追加步骤<步骤追加>	
(6)消除步骤<步骤消除>	
(7)变更程序的开始位置<开始位置变更>	
(8)镜面一侧的袖子程序 , 编制另一侧的袖子程序 < 镜面功能 >	
(9)变更程序的顶推顶位置<变更顶推顶位置>	
(10)给图案起名称<数据名称设定>	
7−2 拷贝图案 < 图案拷贝 >	50
(1)拷贝半自动内模式的图案<向半自动模式拷贝>	50
(2)从半自动模式向全自动模式拷贝图案 < 向全自动模式拷贝 >	51
7-3 编制新图案 < 新图案编制 >	
(1)从缝制画面直接叫出图案<直接图案选择>	
(2)把步骤选择按钮调整为适合袖子的形状 < 测定切能 >	
8. 缝纫机的操作(全自动基础篇)	55
	55
8−1 夭ナ数据输入画面	
8−1 天于数据输入画面 8−2 关于缝制画面	
8−1 天于数据输入画面 8−2 关于缝制画面 8−3 关于详细数据输入画面	
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面 8-3 关于详细数据输入画面	
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面 8-3 关于详细数据输入画面 8-4 关于送布量	53 57 58
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面 8-3 关于详细数据输入画面 8-4 关于送布量 8-5 缝纫机的基本操作	
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面	
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面	
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面	
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面 8-3 关于详细数据输入画面 8-4 关于送布量 8-5 缝纫机的基本操作 (1)准备布料 (2)打开电源 (3)叫出图案 < 图案 No.选择 > (4)选择左 · 右 · 交替缝制 < 左 · 右 · 交替缝制选择 > (5)缝 制	
 8-1 天于数据输入画面	
 8-1 天于数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 61 62 62 62 64 64
 8-1 天于数据输入画面	
 8-1 天士数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 61 62 62 62 62 64 64 64 65 65
 8-1 天于数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 61 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62
 8-1 天于数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 62 62 62 62 64 64 64 65 65 65 65 66 66 66
 8-1 天于数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 61 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62
8-1 天于数据输入画面 8-2 关于缝制画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 61 62 62 62 62 64 64 64 65 65 65 65 65 65 66 66 67 69
 8-1 天于数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 62 62 62 62 62 62 64 64 65 65 65 65 66 66 66 67 69
 8-1 天于数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 62 62 62 62 62 64 64 64 64 65 65 65 65 66 66 66 71 71 71
 8-1 天于数据输入画面	53 57 58 60 61 61 61 61 61 62 62 62 62 62 62 64 64 65 65 65 65 65 66 66 67 69

(3)变更特定步骤的间距<修正间距设定>	73
(4)增减全步骤的归拢量 < 归拢量增减设定 >	75
(5)增减步骤刚刚变换后的归拢量<修正归拢量设定>	76
(6)追加步骤<步骤追加>	77
(7)消除步骤<步骤消除>	79
(8)变更男装/女装种类<男装/女装选择>	
(9)变更尺寸 < 尺寸变更 >	
(10)设定校正的偏差值<校正值设定>	
(11)变更程序的开始位置<开始位置变更>	
(12)镜面一侧袖子的程序 , 编制另一侧的袖子的程序 < 镜面功能 >	
(13)变更程序的顶推顶位置<变更顶推顶位置>	
(14)给图案起名称<数据名称设定>	
9−2 拷贝图案<图案拷贝>	
(1)拷贝自动模式内的图案<全自动拷贝>	
(2)从全自动模式向半自动模式拷贝图案<向半自动模式拷贝>	
9−3 编制新图案<新图案编制>	
9-4 利用其他功能	94
(1)从缝制画面直接叫出图案<直接图案选择>	
(2)重新登记步骤间长度 < 检测功能 >	
10. 缝纫机的操作(手动操作基础篇)	
10-1 关于数据输入画面	
10-2 关于缝制画面	
10-3 关于详细数据输入画面	
10-4 缝纫机的基本操作	
(1) 准备布料	
(2)打开电源	
(3)缝 制	
10-5 基本设定值的变更	
(2)变更间距<间距设定>	
(3)变更上线张力<上线张力设定>	
11 烧纫机的塌佐(手动塌佐应田笆)	102
(4) 反足归拢里的氾固 < 归拢里氾固反足 <	
(5)	
12. 使用计数器时	
12-1 计数器的设定方法	110
12−2 计数器加数的解除方法	113
13. 把图案向直接按键进行登记和解除时	
13-1 登记方法	
13-2 解除方法	
13-3 购买时的登记状态	
14. 变更缝制模式	
15 亦再方健婴开兰粉捉时	116
□□□□ 15帕岙丌大剱煝肑芆史刀法	

15-2 存储器开关数据一览	
15-3 修正线张力设定的说明	
(1)修正张力手动(数值)的说明	
(2)修正张力手动(等级)的说明	
(3)修正线张力自动的说明	
15–4 归拢校平功能的说明	
(1)归拢校平功能的动作说明	
(2)归拢校平功能的设定	
15-5 尺寸种类的说明	
(1)说明尺寸种类的设定	
(2)尺寸展开图	
16. 异常代码一览	
17. 使用通信功能时	
17-1 关于可以处理的数据	
17-2 使用媒体进行通讯时	
17−3 使用 USB 进行通信时	
17-4 处理数据时	
18. 关于信息功能	
18−1 看维修检查信息	
18−2 输入维修保养时间	
18−3 警告的解除方法	
18-4 看生产管理信息	
(1)从信息画面显示时	
(2)从缝制画面显示时	
18-5 进行生产管理信息的设定	
18-6 看运转测定信息	
19. 进行媒体的格式化时	
20. 关于试缝功能	
20–1 进行试缝	
21. 锁定键时	
22. 显示版本信息时	
23. 使用检查程序时	
23-1 显示检查程序画面时	
23–2 进行辅助踏板的设定时	
23−3 进行辅助踏板 A/D 值的确认时	
23-4 检查液晶时	
23−5 修正触摸键盘时	
23-6 进行输入信号检查时	
23-7 进行输出信号检查时	
24. 维修人员专用通信画面	
24-1 关于可以处理使用的数据	
24-2 显示维修人员专用内容时	
25. 维修人员信息画面	
25-1 异常错误履历的显示	
25-2 累计运转信息的显示	
26. 维 修	

	26-1 传送F	安带的更换方法	
	(1) F	·送皮带的更换	
	(2)下		
	(3)更	[换下传送辑]	
	26-2 变更有	·····································	
	(1)均	◇□二 ↓ 里···································	
	(2)把	交替上下量设定为 2.5mm 时	
	26-3 调整作		179
	(1)调	这些研究 在時間及	
	(2)调	整下脚高度	
	26-4 机针系	和旋梭的调整	180
	(1)针	☆ためは見たいであった。	180
	(2) 故		180
	26-5 切线计	[2] 2 例	181
	2005 助或。 (1)t刀	^{对重} ····································	181
	(2)调		181
	(2)调]金门幼分份为位置	187
	(1)调]宝切线继电船忉知区且	183
	26-6 泾润》] 金伯幼幼稚白之为时,这 <u>有</u>	183
_			
2	.7. 其 他		
	27-1 故障原	原因和处理对策	
2	28. 机台图组	纸	
	28-1 倾斜台	습·····	185
	28-2 工作	ㅋ	186
	28-3 边缘1	⊣ ····································	187
	28-4 边缘1	上	188

1. 规格

1-1 缝纫机机头的规格

最高缝制速度	3,500sti/min(* 1)
传送方式	通过步进马达直接驱动的间歇皮带传送
缝迹长度	上下均 1.5~6mm
缝迹长度调节方式	操作盘输入
缝迹长度调节最小分辨率	0.1mm
针杆行程	30.7mm
使用机针	DP × 17 #10~#14
使用旋梭	锥形全旋转不加油旋梭
压脚上升量	手动 5.5mm 自动压脚提升 10mm
压脚/上传送 交替上升量	最大 3.5mm
压脚/上传送 交替上升量的调节	调整长孔固定位置
加油	不加油
输入程序数量	99 程序
输入步骤数量(对于1程序)	30 步骤
数据镜面	有
左右交替缝制	可以
数据记录	主机、外部媒体

※1. 最高缝制速度受交替上下量和缝迹长度的限制。

交替上下量的限制	最高缝制速度(sti/min)	传送脚上下量 (mm)	压脚头上下量 (mm)
	取问延问是汉(30)	限延神王 重 ()	
	3,500	0.3 以下	(2.7)
	2,600	0.3 以上~1.5	(1.5)
	2,000	1.5 以上~2.5	(2.5)
	1,600	2.5 以上~3.5	(3.5)

缝制长度的限制

最高缝制速度 (sti/min)	缝迹长度(mm)
3,500	1.5 ~ 4.0
2,500	4.1 ~ 6.0

_____ 1−2 电气箱规格)

电源电压	三相 200V/220V/240V	单相 220V/230V/240V
频率	50Hz	/60Hz
额定电流	2.6A/2.4A/2.2A	2.8A/2.6A/2.5A
动作温度湿度	0 ~ 40 °C	90%以下

2. 各部的名称

〔2–1 缝纫机主体 〕



- ❶ 缝纫机机头
- 2 操作盘
- 3 电气箱
- ④ 辅助台 (WORK TOP TABLE)
- 5 电源开关
- 6 主踏板
- 7 辅助踏板
- 8 线架
- 9 归拢解除开关

3. 安装

3-1 安装时的注意事项

1) 缝纫机的搬运方法



2) 放置缝纫机时的注意事项



3) 取下排气盖的方法



如图所示那样,请2个人搬运缝纫机。



请不要在放置缝纫机的地方放置螺丝刀等凸起物。

运转缝纫机之前,请一定取下图中所示的橡胶盖。 只搬机头搬运缝纫机时,请安装此橡胶盖。



- 1)下支柱请使用方螺母 🗨 (宽的),组装到脚上。
- 2) 把按座 ④ 按压到踏板 ⑧, 把轴 ⑤ 和轴座板 ⑧ 一起穿上, 然后用踏板轴座 ② 进行固定。
- 3)请使用方螺母 ●(窄的)固定踏板轴座 2。
- 4) 请把踏板整体组装到靠近图中的左侧。

[使用单踏板时]

单踏板的短轴包装在附属品中。卸下小踏板和轴座板 3,更换轴之后就可以使用单踏板。



- 1) 把铰链座 ⑤ 和机头支承橡胶 ⑥ 用钉子固定到机台 ① 上。(固定铰链座 ⑤ 时,请使用各种钉子 2 个, 固定机头支承橡胶时,请使用各 1 个钉子。)
- 2) 把毡垫 7 安装到机头支承橡胶 6。
- 3) 把机头支承橡胶 8 安装到机台 1 上。
- 4) 把止动板 ⑨ 固定到机台 ❶ 的背面。

注意)止动板 9,请一定在安装控制箱 2 之前进行安装。

- 5) 固定控制箱 2、电源开关 3,用卡钉固定电源电缆线。
- 6) 电源开关 3 请用木螺丝 14 固定到机台下面。根据使用情况,请用附属的扎线器 15 固定电缆。
- 7) 用辅助踏板传感器 ① 和传感器板 ① 夹住横支柱进行临时固定。
- 8) 用连接杆(长的)连接踏板(大)和踏板传感器 ②。在调节板 ③的位置调节连接杆的倾斜。
- 9) 用连接杆(短的)连接踏板(小)和辅助踏板传感器 ❶。在辅助踏板传感器的位置调整连接杆的倾斜, 然后拧紧螺丝。
- 10) 把机头支承杆 4 安装到机台 ①。

3-4 电源电缆的连接

请根据规格连接电缆。

● 三相 200V/220V/240V 的连接



● 单相 220V/230V/240V 的连接







3-6 防护罩的安装



放倒和抬起缝纫机时,请注意不要夹到手指等。 另外,为了防止突然的起动造成事故,请关闭电源之后再进行操作。



请轻轻地放倒缝纫机,安装下护罩 ❶ 和下传送护 罩 ❷。

3-7 防止翻倒用止动器的安装



安装防止翻倒用的止动器板 A① 和止动器板 B2。

3-8 操作盘的安装



用机架上的台座上的螺丝固定操作盘安装板 **2**。 用磁铁安装操作盘 **1**,然后把电缆穿过机台孔。



3−9 电缆的连接







端子	极数	电缆名称
CN38	白4极	主马达动力电缆
CN21	白9极	主马达编码器电缆
CN25	红2极	上送风扇电缆
CN26	红2极	下送风扇电缆
CN56	白 10 极	传送马达电缆
CN57	白6极	辅助传送马达电缆
CN53	白6极	极头连接电缆1
CN52	白4极	机头连接电缆 2
CN51	白2极	压脚提升电缆
CN55	10 极	数据电路板电缆
CN62	黄4极	
CN54	红4极	
CN34	26 极	

- 除辅助踏板电缆,请从电缆插入口把电缆插进电 气箱。请把辅助踏板电缆穿过辅助踏板里侧,从 踏板传感器下侧的孔 A 插进电气箱里。
- 清用黏胶扎线器(小)把辅助踏板电缆固定,不 让电缆活动。
- 把 CN38、21、25、26 连 接 到 PWR 电 路 板。 CN25、26 插到哪个部位也都可以。 其他连接到 MAIN 电路板。





3-10 针板辅助板的安装







把导线杆 ① 的 2 个横孔正面朝向作业者, 然后牢 牢地插入。



- 1) 组装线架装置,安装到机台右上方的孔里。
- 2) 拧紧固定螺母 ① 部让线架装置活动。
- 3)可以进行顶部配线时,请把电源电缆从线架杆2)里面穿过。

3-13 作业用机台 (WORK TOP TABLE) 的组装



- 1) 用各 3 个木螺丝 ⑦ 把边缘导板 A 2 · B 3 安装到作业用机台 ① 上。
- 2) 用螺丝 ① 把底架 A 5 · 底架 B 6 临时固定到机台。
- 3) 用 8 个螺丝 8 和 4 个螺丝 9 临时固定调节板 4。
- 4) 把作业用机台 ① 放到底架上, 然后临时固定螺丝 ①。
- 5)确认了整体位置之后,拧紧螺丝 ⑧、 ⑨、 ⑩。
- 6) 拧松螺丝 ①, 调整到适合的高度, 然后拧紧。

调整板有标准尺寸和长尺寸的。想再提高作业用机台时,请更换使用长尺寸的调整板。

4. 缝纫机的准备

4-1 机针的安装方法



为了防止缝纫机的突然起动造成的事故,请关掉电源之后再进行操作。



- 1) 转动飞轮,把针杆升到最高处。
- 2) 拧松机针固定螺丝 ②, 手拿机针把机针 凹部▲ 横向转到 B 的方向。
- 3) 把机针插到针杆孔的深处。
- 4) 拧紧机针固定螺丝 2。
- 5)确认针的长孔 在左横向 的方向。



4-3 底线卷绕方法





- 1) 把梭心推到卷线轴 ① 的最里面。
- 2)把线架右侧的卷线如图所示穿线,并把线端向右 缠绕数圈。
 (铝旋梭时,把线端向右缠绕后,再把线张力盘 过来的线向左缠绕数圈后,就容易绕线了。)
- 3)把卷线拨杆 ② 推到 A 方向,转动缝纫机。梭心向 C 方向转动,线卷绕到梭心上。
 卷绕结束后卷线轴 ① 自动停止。
- 4) 取下梭心,用切线保持板 3 切断机线。
- 5) 调整底线卷线量时,请拧松固定螺丝④,把调节板⑤移动到A方向或B方向,然后再固定螺丝
 ④。

A 方向:变少 B 方向:变多

- 6)如果线不能平绕梭心时,请拧松螺母 ⑥,转动卷 线张力器,调整线张力盘 ⑦ 的高度。
 - 旋梭中心和线张力盘中心高度一样时为标准 位置。
 - 下部卷得多时,如图的A方向,上部卷得多时, 如图的B方向,移动线张力盘 ⑦ 的位置。
 调整后,把固定螺丝 ⑥ 拧紧。
- 7) 调整底线卷绕张力时,请转动线张力螺母 ⑧ 进 行调整。

1.卷绕底线时,请在梭芯和线张力盘 ② 之间拉线的状态开始绕线。
 2.不进行缝制的状态,卷绕底线时,请把上线从挑线杆线道上卸下来,从旋梭里把梭芯卸下来。
 3.线架装置引出的线受到风吹影响(风向)会出现悬垂,而卷绕到皮带轮上。因此请注意风向等。

4-4 梭心的安装方法



- 1) 手拿梭心,让线往左绕的方向,把它放入梭壳。
- 把线穿过梭壳的穿线口 ▲, 然后把线往 B 方向 拉, 从线张力弹簧下面的穿线口 B 拉出来。
- 3) 拉底线 〇, 确认梭心是否按箭头方向转动。

(4-5 旋梭売的取出放入)

4-6 线张力器的调整方法



4-7 挑线弹簧的调节)



4-8 线迹导向器



请上下滑动护罩❶取出放入旋梭壳。

放入旋梭壳时,请确实地插进最里面。如果没有插到最里面时,缝制中旋梭壳有可能脱落。
 起动缝纫机时,请一定盖好护罩。以免发生布卷入缝纫机的危险。否则有卷入布料等的危险。

[上线张力的调整]

- 向右(A方向)转动第1线张力器螺母●之后, 切线后针头上残留缝纫机线的长度变短。
- 2) 向左 (B 方向)转动之后,则变长。
- 3)请用操作盘设定第2线张力器 ② 的线张力。详 细内容请参照 <u>「6-6(3)变更上线张力」p.31</u>。

[底线张力的调整]

- 1) 向右(C方向)转动线张力器螺丝 3 之后,底线 张力变强。
- 2) 向左(D方向)转动之后,则变弱。
- [变更挑线弹簧 的行程量时]
- 1) 拧松向张力器座的固定螺丝 2.
- 2) 把线张力器整体向右(A方向)转动之后,张力 变大。
- 3) 向左(B方向) 转动之后,则变小。

[变更挑线弹簧 ① 的压力时]

- 在螺丝 2 拧紧的状态,把细螺丝刀插入到线张 力杆 3 的切割缺口部,然后转动。
- 2) 向右(C方向)转动之后,压力变强,向左(D方向) 转动之后,压力变弱。
- 1) 拧松固定螺丝 ② 之后,可以微调整(A-B方向) 线迹导向器 ● 的位置。调整后,请把固定螺丝
 ② 拧紧固定。
- 2) 拧松固定螺丝 ③ 之后,可以微调整(A-B方向和C-D方向)线迹导向器 的位置。调整后,请把固定螺丝 ③ 拧紧固定。
- 3) 拧松固定螺丝 ④ 之后,可以微调整(E-F方向)
 线迹导向器 ❶ 的位置。调整后,请把固定螺丝
 ④ 拧紧固定。

5. 操作盘的使用方法

5-1 前言

1) IP-420 处理的缝制数据种类

图象名	内容
图标形式数据	后缀为「.VDT」的文件 从媒体读取。最多可以使用 99 个图案。
参数数据	后缀为「.EPD」的文件 从媒体读取。最多可以使用 99 个图案。

2) 使用 DP-2100 的数据 (VDT 数据和 EPD 数据)时

把媒体插入 IP-420,从 VDT 数据或者 EPD 数据中选择图案花样 No.xxx。

3) 媒体的文件夹构成

请把各文件保存到媒体内的以下目录里。



4) 关于 CompactFlash(TM)

■ CompactFlash(TM)的插入方法



- 请把 CompactFlash (TM)的标签正面朝向面前, (把边缘有缺口的部分朝向里侧)把有小孔的 一头插入到操作盘里面。
- 插完了媒体之后,请关闭护盖。关上了护盖之 后,就可以进行存取。如果媒体和护盖相碰不 能关闭护盖时,请确认以下事项。
 - · 是否把媒体完全插进去了吗?
 - •媒体的插入方向是否正确?

媒体的插入方向弄错的话,有可能损坏操作盘和媒体。
 请不要插入 CompactFlash (TM) 以外的媒体。
 IP-420 的插口可以对应 2GB 以下的 CompactFlash(TM)。
 IP-420 的插口可以对应 FAT16 格式化的 CompactFlash(TM)。不对应 FAT32。
 请一定使用用 IP-420 格式化的 CompactFlash (TM)。有关 CompactFlash (TM)的格式化方法,请参阅"19.媒体的格式化时" p.156。

- CompactFlash(TM) 的取出方法
- 请手拿面板,打开护盖,按下拨杆 取出媒体。 媒体即可以弹出来。



2) 取出弹出的媒体 2, 这样就取出了媒体。

5) 关于 USB

■ USB 插入方法



请滑动上方的护罩,然后插入 USB 机器,把使用的 数据复制到机器主体。 复制后,请取下 USB 机器。

■ USB 取出方法



请取下 USB 机器, 然后安装上护罩。

⚠注意	使用记忆媒体时的注意事项: 请不要弄湿媒体,也不要用潮湿的手去触摸媒体。有发生火灾或触电的危险。 请不要弯曲媒体,也不要给与媒体强力的冲击。 请绝对不要拆卸媒体,也不要改造媒体。 请不要用金属触击端子部。数据有可能消失。 请不要在以下的地点保管和使用媒体。 高温潮湿的地方 / 结露的地方 灰尘多的地方 / 容易产生静电、电气噪声的地方
-----	---

① 有关使用 USB 的注意事项

- · 缝制时,请不要在 USB 插口上连接着 USB 机器、USB 电缆进行运转。振动有时会造成连接器损坏,也有可能 丢失 USB 的数据或发生 USB 机器、缝纫机的故障。
- · 读取写人程序或缝制数据时,请不要插拔 USB 插头。 有发生数据损坏或机器误动作的危险。
- · 在 USB 机器的保存领域里划分分区后,可以仅与一个分区通讯。
- · 有的 USB 机器可能本机不能正确地识别。
- · 使用本机时,如果 USB 机器内的数据消失,本公司一律不予赔偿损失。
- ·通讯画面、图案数据一览被显示上,插上媒体也不能识别驱动器。
- · USB、CompactFlash(TM)等的媒体原则上仅可以连接1台。如果连接了数台机器,只能识别1台。有关详细内容, 查阅 USB 的规格。
- · 请把 USB 连接器确实地深深插进 IP 操作盘的 USB 端子的里面。
- · 在与 USB 上的数据进行存取的中途,请不要关闭 (OFF) 电源。

② USB 的规格

- ・ 对应 USB 1.1 规格
- ·对应机器※1 _____ USB 存储器、USB 集线器、FDD、读卡器的等记忆装置
- ·不对应机器 _____ CD、DVD、MO、磁带驱动器等
- ・ 对应格式 _____ FD(软盘)FAT12
- ______ 其他 (USB 存储器等)FAT12 · FAT16 · FAT32
- ·对应媒体尺寸 _____ FD(软盘)1.44MB · 720kB
- _____ 其他 (USB 存储器等)4.1MB ~ (2TB)
- ·驱动器的识别 _____ 与 USB 机器等外部媒体通讯时,仅和最初识别的媒体通讯。但是向内装媒体插口插入了 媒体时,向该媒体的通讯为最优先。(例:插入了 USB 存储器后,如果向媒体插口插入 媒体则仅向媒体插口通讯。)
- · 连接的限制 _______ 最多 10 装置(连接了超过最大限数时,超过限数的记忆媒体取下,不重新连接的话,就 不能识别。)
- · 消费电流 ______ 可以连接的 USB 机器的额定消费电流为最大 500mA。

※1 不能保证所有的对应机器的动作。由于不相匹配等问题,有的机器不能动作。

(1) IP-420 各部的名称



符号	名称	说明
0	触摸操作盘液晶显示部	
0	准备完了键	进行数据失入画面和缝制画面的变换。
8	1 信息键	进行数据输入画面和信息画面的变换。
4	《]》 通讯键	进行数据输入画面和通讯画面的变换。
6	M 模式变换键	进行数据输入画面和进行各种详细设定画面的模式变换画面 的变换。
6	对比度调节旋钮	
0	亮度调节旋钮	
8	CompactFlash(TM)取出按键	
9	CompactFlash(TM) 插口	
O	盖子检测开关	
Ð	外部开关输入用连接器	
Ð	电气机器连接用连接器	



操作触摸操作盘时,请用指尖按画面。用手指以外操作的话,有发生误动作或对画面表面的玻璃造成 | 损伤的危险。

(2)通用的按钮

在 IP-420 的各画面上通用操作的按钮如下所示。

图标	名称	说明
×	取消按钮	关闭凸起画面。 变更数据画面时,取消变更中的数据。
_	确定按钮	确定变更的数据。
	上滚动按钮	向上方滚动按钮或显示。
•	下滚动按钮	向下方滚动按钮或显示。
1/	复位按钮	解除异常错误等。
No	数字输入按钮	显示十数字键,可以进行数字的输入。
	文字输入按钮	显示文字输入画面。

6. 缝纫机的操作(半自动基础篇)

6-1 关于数据输入画面



No.	按钮	按钮名称	内容
0		图案选择按钮	在按钮上,显示现在选择中的图案 No.,按按钮之后显示出 图案 No.变更画面。
2	P	直接选择按钮	按按钮之后,在直接选择按钮上显示出登记的图案 No. 的一 览画面。
8		左 · 右 · 交替缝制选择按钮	可以选择缝制中的程序(右袖用 · 左袖用)的变换方式。
4		步骤选择按钮	按按钮之后,变成可以选择步骤的状态。
6	10	辅助传送用归拢量按钮	按按钮之后,显示辅助传送用归拢量变更画面。
6	40 1 2 3 4 5 6 1	归拢量按钮	按按钮之后,选择中的步骤的归拢量变更。

No.	按钮	按钮名称	内容
0	No	图按新登记按钮	按按钮之后,显示图案号码新登记画面。
8	N	图案拷贝按钮	按按钮之后,显示缝制数据拷贝画面。
9	00C ⁽²⁾	文字输入按钮	按按钮之后,显示文字输入画面。
0	6	上线张力设定按钮	按按钮之后,显示上线张力变更画面。
0	T	张力器浮起按钮	按按钮之后,第1张力盘浮起。 (把 10111 待机中的基本张力设定为 OFF。)
Ð		步骤详细按钮	按按钮之后,显示对应选择中的步骤的缝制数据一览。
13	N	缝制数据显示按钮	显示对应选择中的图案 No. 的缝制数据一览。
C	C	准备键	进行数据输入画面和缝制画面的变换。
Ð	i	信息键	变换数据输入画面和信息画面。
C	((_))	通讯键	变换数据输入画面和通讯画面。
Û	М	模式键	数据进行输入画面和各种详细设定模式变换画面的变换。

记号	显示	显示名称	内容
۵	9	图案 No. 显示	显示图案 No.。
6		交替缝制显示	选择了交替缝制时显示。
Θ		左 · 右袖显示	R显示:右袖用程序被叫出 L显示:左袖用程序被叫出
O		归拢量显示	显示归拢量。
9		显示辅助传送用归拢量	显示辅助传送的归拢量。
6		显示归拢量增减设定值	显示归拢量增减设定值。
G		显示图案名称	显示图案名称。



No.	按钮	按钮名称	内容
B	Ľ.	最高转速设定按钮	按按钮之后,显示最高转速设定画面。
(Internet	测定按钮	按按钮之后,测定缝制中各步骤的长度,同时反应到步骤选 择按钮的图标显示形状。
20	1	计数器设定按钮	按按钮之后,显示旋梭/件数计数器设定画面。 在 <u>「12.使用计数器时」p.110</u> 进行了设定后,则显示出来。
2	V.2.3	计数器选择按钮	按按钮之后,变换旋梭/件数计数器。 在 <u>「12.使用计数器时」p.110</u> 进行了设定后,则显示出来。
2	‡	+ 按钮	按按钮之后,数字增加。
3	1	- 按钮	按按钮之后,数字减少。

记号	显示	显示名称	内容
0		显示归扰量	显示归拢量。
0		示辅助传送用归拢量	显示辅助传送的归拢量。
0		显示计数器	
ß	V2.3	显示计数器设定值	显示计数器的设定值。



No.	按钮	按钮名称	内容
2	×	取消按钮	按了按钮之后,关闭步骤详细画面。
23		步骤前进按钮	按了按钮之后,选择步骤前进一步。
2		步骤倒退按钮	按了按钮之后,选择步骤后退一步。
Ø		详细选择画面前进按钮	按了按钮之后,详细选择画面向前滚动。
Ø	•	详细选择画面后退按钮	按了按钮之后,详细选择画面向后滚动。
Ø	0 (5007	修正线张力设定按钮	按按钮之后,显示修正线张力设定画面。
Ø	0.0	修正间距设定按钮	按按钮之后,显示修正间距设定画面。
&	5009	变更开始位置按钮	按按钮之后,显示开始位置变更画面。
0	5010	镜面按钮	按按钮之后,显示镜面画面。
0	0/ 0	修正归拢量设定按钮	按按钮之后,显示修正归拢量设定画面。
82	© (ੈ) S012	顶推顶位置变更按钮	按按钮之后,显示顶推顶位置变更画面。
•	S013	追加步骤按钮	按按钮之后,显示追加步骤设定画面。
8		消除步骤按钮	按按钮之后,显示消除步骤画面。

记号	显示	显示名称	内容
0	0 6 5007	修正线张力显示	显示修正线张力的设定值。
۵		修正间距显示	显示修正间距的设定值。
0		修正归拢量显示	显示修正间距的设定值。

就有关缝纫机的送布量进行说明。



动作时的送布量由下送量(间距)、主送量(间距+ 缩缝量)、辅助送量(间距+缩缝量+辅助送用缩缝 量)的3部分构成。

间距(**S004**)设定未 2.0 时 A,下送皮带 ● 平均缝 纫机每转动 1 圈 (1 针) 动作 2.0mm。



缩缝量设定为3时 B,主送皮带 2 平均缝纫机每转动1圈(1针)动作2.3mm。
这是因为缩缝量(主送)设定值1是0.1mm单位,

接算成 mm 之后,3 × 0.1 = 0.3mm,此值加上间距 (下送),变成主送皮带的动作量。

主送量 = 间距 + 缩缝量 2.3mm = 2.0mm + 0.3mm



辅助送布用缩缝量设定为2时C,辅助送皮带③平均缝纫机每转动1圈(1针)动作2.5mm。 这是因为辅助送布用缩缝量(辅助送)设定值1是 0.1mm单位,换算成mm之后,2 × 0.1 = 0.2mm, 此值加上主送量,变成辅助送皮带的动作量。

辅助送量 = 主送量 + 辅助送用缩缝量 2.5mm = 2.3mm + 0.2mm

(1) 准备布料

请准备左右的袖子 · 衣片。

(2) 打开电源开关



第一次接通电源之后,语言选择画面被显示出来。 请设定您使用的语言种类。(用存储器开关U026 可以变更设定。)





自动压脚提升功能在移动至缝制画面或新编制画面之前不动作。 动作后,在所有的画面都动作,请加以注意。



(3) 叫出图案 < 选择图案 No. >

在一个图案上,可以有2个程序(有袖用·左袖用)。 而且,各程序由单一或数个步骤(点击期间保存各 缝制数据)构成。

1) 按图案选择按钮 05



(4) 选择左 · 右 · 交替缝制 < 选择左 · 右 · 交替缝制 >



(5) 缝制







1) 按准备键 6.
 2) 显示变换数据输入画面 A → 缝制画面 B.

3) 把袖子 · 衣片放到缝纫机上。

※ 缝制中临时把归拢量设定为0时,请按归拢解除 开关 C。

按了开关之后,LED亮灯,归拢量为0。再次按 开关之后,LED灭灯,返回选择步骤的归拢量。



 4)请确认放置的布料和叫出的程序(右袖用・ 左袖用)是否一致,左·右·交替缝制按钮



5) 开始缝制。

6) 缝制到下一个点之后, 让缝纫机临时停止。

7) 按一次膝动开关 ⑦。程序步骤进入下一步 (A)。

8) 反复 5)~7) 直到缝制结束。








(3) 变更上线张力 < 上线张力设定 >



O









(4) 变更归拢量 < 归拢量设定 >





(5) 变更辅助传送的归拢量 < 辅助传送归拢量设定 >



1)按步骤选择按钮
 2)按 +- 按钮
 2)按 +- 按钮
 2)按 +- 按钮
 2)按 +- 按钮

6-7 编制图案 < 图案编制 >

说明在基础篇,修正样品图案,简单地编制图案的方法。

1)准备布料。

2) 打开电源。



- 3) 叫出缝制物和步骤数相同的样品图案。
 参照「6-5(3) 叫出图案」p.26
- 4) 变更间距。 参照<u>「6-6(2) 变更间距」p.30</u>
- 5) 选择左 · 右 · 交替缝制 参照 <u>「6-5(4) 选择左 · 右 · 交替缝制」p.27</u>
- 6) 按准备键 🌔 🕕.

7) 缝制。

8) 每点击时,停止缝纫机,检查归拢量。

9) 点击不对时,中途切线后,按+-按钮

▲ 2, 变更「归拢量设定值」A, 重新缝制。
 参照「6-6(4) 变更归拢量」p.32

- 10) 缝制侧的袖布料移动过迟时,中途切线后,按
 - +- 按钮 **→ → ③**, 变更辅助传送用「归 扰量设定值」B, 重新缝制。

参照 [6-6(5) 变更辅助传送的归拢量] p.32

11) 完成了一侧袖的程序之后,再缝制另一侧的袖, 修正程序。



6-8 消除图案 < 图案消除 >









6) 按取消按钮 🔀 6.

7. 缝纫机的操作(半自动应用篇)

7-1 图案的修正

(1) 变更特定步骤的上线张力 < 修正线张力设定 >









- ※ 在缝制画面可以变更的状态是在缝制开始前选择了步骤1的状态。
- ※ 这是把特定步骤的间隔附加到修正间隔设定值的数据、整体间隔的功能。





(3) 增减全步骤的归拢量 < 归拢量增减设定 >



1)按缝制数据显示按钮 👀 争。





(4) 增减步骤刚刚变换后的归拢量 < 修正归拢量设定 >







所谓修正归拢量就是变换步骤时,向变换后的步骤的归拢量加算的归拢量。

 所谓归拢量修正针数,就是从步骤变换倒加算修 正归拢量的针数区间的针数。



(5)追加步骤 < 步骤追加 >







4)按下滚动按钮 🔽 4。











7)按归拢量按钮
4 5 6 7 8 ▶ Ø,变更 「归拢量设定值」A。



9) 按取消按钮 🔀

8.



(6) 消除步骤 < 步骤消除 >













4)按下滚动按钮 🔽 4.





(7) 变更程序的开始位置 < 开始位置变更 >





1)按准备键 ① ①,变换为数据输入画面 A。
 2)按步骤选择按钮 ② ,选择在开始位置想操作的步骤。
 3)按步骤详细按钮 ③ 3.

4.

4) 按开始位置变更按钮

7) 按取消按钮 🔀 🕖。



Μ

(())

5010

i



6) 按取消按钮 🔀 6.

(8) 镜面一侧的袖子程序, 编制另一侧的袖子程序 < 镜面功能 >





5) 按取消按钮 🔀 5.

(9) 变更程序的顶推顶位置 < 变更顶推顶位置 >











(10) 给图案起名称 < 数据名称设定 >



Μ







※ 全自动的登记图案数量为 99 图案时,自动地变换显示,拷贝到半自动模式。

(2)从半自动模式向全自动模式拷贝图案 < 向全自动模式拷贝 >









6)选择左 · 右 · 交替缝制。
 参照<u>「6-5(4)选择左 · 右 · 交替缝制」p.27</u>

- 7)按归拢量按钮 (0123456) ⑦,输入归拢量。
- 8) 按确定按钮 🜘 3, 确定输入数据。
- 9) 反复 7)、8) 操作。

10) 输入了最终步骤的归拢量之后、按确定按钮

9, 输入的袖子程序被登记图案。

此时,另一侧的袖子程序通过镜面功能自动地编制。

7-4 利用其他功能

0Û

3

\.2.3..

(1) 从缝制画面直接叫出图案 < 直接图案选择 >

0

⊅

<u>~~</u>

1 TO 1

궠

Ô

No

+

•

Μ



照<u>「13. 把图案向直接按键进行登记和解除时」</u> p.113

2.

1) 按直接选择按钮 🖻 🕕.

2)按叫出图案的图案选择按钮 0分



(2)把步骤选择按钮调整为适合袖子的形状 < 测定功能 >





- 2) 缝制。
- 参照<u>「6−5(5) 缝制」p.28</u>
- 3) 测定的步骤长度的数据反应到步骤选择按钮



8. 缝纫机的操作(全自动基础篇)

8-1 关于数据输入画面



No.	按钮	按钮名称	内容
0	05>	图案选择按钮	在按钮上,显示现在选择中的图案号码,按按钮之后显示图 案号码变更画面。
0	P	直接选择按钮	按按钮之后,显示在直接选择按钮上登记的图案号码的一览 画面。
€		左 · 右 · 交替缝制按钮	选择缝制中的程序(右袖用 · 左袖用)的变换方式。
4	0	步骤选择按钮	按按钮之后,成为步骤选择状态。
6	🔰 О	辅助传送用归拢量按钮	按按钮之后,显示辅助传送用归拢量变更画面。
6	40 1 2 3 4 5 6)	归拢量按钮	按按钮之后,选择中的步骤归拢量变更。

No.	按钮	按钮名称	内容
0	No	图案新登记按钮	按按钮之后,显示图案号码新登记画面。
8	N	图案拷贝按钮	按按钮之后,显示缝制数据拷贝画面。
9	000	文字输入按钮	按按钮之后,显示文字输入画面。
0	6	上线张力设定按钮	按按钮之后,显示上线张力变更画面。
0	T	张力器浮起按钮	按按钮之后,第1张力盘浮起。 (把 10011 待机中的基本张力设定为 OFF。)
Ð		步骤详细按钮	按按钮之后,显示对应选择中的步骤的缝制数据一览。
ß	No	缝制数据显示按钮	显示对应选择中的图案 No. 的缝制数据一览。
12	C	准备键	进行数据输入画面和缝制画面的变换。
Ð	i	信息键	变换数据输入画面和信息画面。
C	((通讯键	变换数据输入画面和通讯画面。
Ð	Μ	模式键	数据进行输入画面和各种详细设定模式变换画面的变换。

记号	显示	显示名称	内容
8	<u>(6)</u>	图案号码显示	显示图案号码。
6		交替缝制显示	选择了交替缝制时显示。
O		左 · 右袖显示	R显示:叫出右袖用程序 L显示:叫出左袖用程序
D		归拢量显示	显示归拢量。
9		辅助传送用归拢量显示	显示辅助传送的归拢量。
9		归拢量增减设定值显示	显示归拢量增减设定值。
G		图案名称显示	显示图案名称。
0	SAMPLE-5	步骤长度 / 全长显示	显示步骤长度 / 全长。
0		缝制尺寸显示	显示缝制尺寸。



No.	按钮	按钮名称	内容
18	0 0	全自动中断按钮	按按钮之后,中断全自动,停止测定。
B	D L	最高转速设定	按钮按按钮之后,显示最高转速设定画面。
20	ողորդուս	测定按钮	按按钮之后,测定缝制中的各步骤长度,反映步骤选择按钮 的图标显示形状。
4	1	计数器设定按钮	按按钮之后,显示旋梭/件数计数器设定画面。 在 <u>「12.使用计数器时」p.110</u> 进行了设定后,则显示出来。
2	V2.3	计数器选择按钮	按按钮之后,变换旋梭/件数计数器。 在 <u>「12.使用计数器时」p.110</u> 进行了设定后,则显示出来。
Ø	‡	+ 按钮	按按钮之后,数字增加。
24	_	- 按钮	按按钮之后,数字减少。

记号	显示	显示名称	内容
J		归拢量显示	显示归拢量。
K		辅助传送用归拢量显示	显示辅助传送的归拢量。
0	1	计数器显示	 ✓ 显示:使用旋梭计数器时显示。 ✓ 显示:使用件数计数器时显示。
Ø	₩ <u>2</u> .3 ₩ <u>2</u> .3	计数器设定值显示	显示计数器的设定值。

8-3 关于详细数据输入画面



No.	按钮	按钮名称	内容
Ø	×	取消按钮	按按钮之后,步骤详细画面关闭。
26		步骤前进按钮	按按钮之后,选择步骤前进一步。
Ø	•	步骤返回按钮	按按钮之后,选择步骤后退一步。
Ø 3		详细选择画面前进按钮	按按钮之后,详细选择画面向前滚动。
29	-	详细选择画面返回按钮	按按钮之后,详细选择画面向后滚动。

No.	按钮	按钮名称	内容
®	255.0 	步骤间长度设定按钮	按按钮之后,显示步骤间长度设定画面。
0	0.0 ••••• S006	校准值设定按钮	按按钮之后,显示校准值设定画面。
Ð	0 6 8007	修正线张力设定按钮	按按钮之后,显示修正线张力设定画面。
•	0.0 ↓‡ S008	修正间距设定按钮	按按钮之后,显示修正间距设定画面。
34	5 5009	开始位置变更按钮	按按钮之后,显示开始位置变更画面。
€	5010	镜面按钮	按按钮之后,显示镜面画面。
60	0/ 0	修正归拢量设定按钮	按按钮之后,显示修正归拢量设定画面。
37	© © S012	顶推顶位置变更按钮	按按钮之后,显示顶推顶位置变更画面。
3 3	S013	追加步骤按钮	按按钮之后,显示追加步骤画面。
•		消除步骤按钮	按按钮之后,显示消除步骤画面。

记号	显示	显示名称	内容
0	(550) -Q ¹ 5005	步骤间长度显示	显示步骤间长度的设定值。
Θ		校准值显示	显示校准值。
0	0 6 8007	修正线张力显示	显示修正线张力的设定值。
O		修正间距显示	显示修正间距的设定值。
6		修正拢量显示	显示修正归拢量的设定值。

8-4 关于送布量

就有关缝纫机的送布量进行说明。



动作时的送布量由下送量(间距)、主送量(间距+ 缩缝量)、辅助送量(间距+缩缝量+辅助送用缩缝 量)的3部分构成。

间距(**S004**)设定未 2.0 时 A,下送皮带 ● 平均缝 纫机每转动 1 圈 (1 针) 动作 2.0mm。



缩缝量设定为3时B,主送皮带 2平均缝纫机每转 动1圈(1针)动作2.3mm。

这是因为缩缝量(主送)设定值1是0.1mm单位, 换算成mm之后,3 × 0.1 = 0.3mm,此值加上间距 (下送),变成主送皮带的动作量。

主送量 = 间距 + 缩缝量 2.3mm = 2.0mm + 0.3mm



辅助送布用缩缝量设定为2时C,辅助送皮带③平均缝纫机每转动1圈(1针)动作2.5mm。
这是因为辅助送布用缩缝量(辅助送)设定值1是0.1mm单位,换算成mm之后,2 × 0.1 = 0.2mm,
此值加上主送量,变成辅助送皮带的动作量。

辅助送量 = 主送量 + 辅助送用缩缝量 2.5mm = 2.3mm + 0.2mm

8-5 缝纫机的基本操作



- (1)准备布料
- 1) 请准备左右的袖片 · 衣片。
- (2)打开电源
- 1) 打开电源开关。

2)初始画面显示后,数据输入画面被显示。



如果自动压脚提升,移动到缝制画面 或新编制画面之前不动作。动作后, 在所有的画面都动作,请注意。

(3)叫出图案<图案 No.选择> 在一个图案中,可以有2个程序(右袖用 · 左 袖用)。而且各程序由单一或数个步骤(点击间 保存各缝制数据)构成。



3) 按图案 No. 按钮
♪ SAMPLE-7
3)

4) 按确定键 🔁 ④.

No

▲ ▼

<u>.</u>

Μ

05)

06)

08)

6

SAMPLE-5

SAMPLE-6

SAMPLE-8

(())

(4)选择左·右·交替缝制 < 左·右·交替缝制选择 >











1) 按准备键 🔵 2。

2)显示变换为数据输入画面 A →缝制画面 B。

В





5



- 3) 把袖片 · 衣片放到缝纫机上。
- ※ 缝制中临时把归拢量设定为0时,请按归拢解除 开关 C。

按了开关之后,LED亮灯,归拢量为0。再次按 开关之后,LED灭灯,返回选择步骤的归拢量。

4)请确认安放的布料和叫出的程序(右袖用/左袖用)是否一致,左·右·交替缝制按钮

3.

- 5) 开始缝制。
- 6) 至下一个点击为止缝制之后,步骤自动地变换。

- 7)步骤不自动变换时,按一次膝动开关 ⑤。程序的步骤前进一步。(A)
- ※ 不能自动地变换时,请登记步骤的长度。参照 <u>19-4(2)重新登记步骤间长度</u><u>p.95</u>。

- 8) 反复 5)~7), 直到缝制结束。
- 9) 在缝制中途临时中断全自动时,请按全自动中断
 - 按钮 🚫 🕘 停止检测,中断全自动。重新

开始时,请再次按全自动中断按钮 🥸 🕘.

- 63 -

10)用踏板 6 进行切线。





(1) 变更缝纫机速度 < 最高转速设定 >



1)按最高转速设定按钮 🔒 🕕.



(快)←→



(2) 变更间距 < 间距设定 >



(3) 变更上线张力 < 上线张力设定 >



1)按上线张力设定按钮 🔞 🕕.



(4) 变更归拢量 < 归拢量设定 >







(5) 变更辅助传送的归拢量 < 辅助传送归拢量设定 >


8-7 编制图案 < 图案编制 >

在基础篇里,说明修正样品图案,简单地编制图案的方法。



- 1)准备布料。
- 2) 打开电源。
- 3) 叫出与缝制物步骤数相同的样品图案。 参照<u>「8-5(3) 叫出图案」p.61</u>
- 4) 变更间距。 参照<u>「8-6(2) 变更间距」p.65</u>
- 5)选择左·右·交替缝制。 参照<u>「8-5(4)选择左·右·交替缝制」p.62</u>
- 6) 按准备键 🔵 🛈.
- 7) 开始缝制。



- 8)每次点击,停止缝纫机,检查归拢量。
- 9) 点击不对时, 中途切线后, 按+-按钮 📘 🔷
- ▶ 2,变更「归拢量设定值」A,按步骤选

择按钮,清除步骤长度之后重新缝制。 参照<u>8-6(4)变更归拢量</u>_p.66

- 10) 缝制侧的袖布料移动过迟时, 中途切线后, 按
 - +- 按钮 **→ → ③**, 变更辅助传送用「归 拢量设定值」B, 重新缝制。

参照「8-6(5) 变更辅助传送的归拢量」p.66

11)完成了一侧袖的程序之后,再缝制另一侧的袖, 修正程序。

12) 完成了程序之后, 按测定按钮 4. 」按了测定按键后,想解除测定时,请把 参考 缝制画面变换成编辑画面再进行解除。

- 13)开始缝制。
- 14) 直到下一个点击位置缝制之后,请让缝纫机暂 停。





15)按一次膝动开关 ⑤。程序步骤进入下一步。(A)16)反复 13)~15),直到缝制结束。

17) 用踏板 6 切线。



Μ

(())

8−8 消除图案<图案消除>

NG\$

N 💷 🐨 🐨



1) 按图案选择按钮 05 ①。









5) 按确定按钮 🗾 ⑤。

6) 按取消按钮 🔀 6.

9. 缝纫机的操作(全自动应用篇)

9-1 图案的修正

А

4

4

1

0

5

2

T

6

3

\$

6

(1) 变更特定步骤的长度 < 步骤间长度设定 >



- ※ 缝制画面的可以变更的状态是缝制开始前选择 了步骤1的状态。
- 1) 在选择了步骤1的状态,按步骤详细按钮
 - 0.







(2) 变更特定步骤的上线张力<修正线张力设定>



6) 按取消按钮 🔀 8。



(3) 变更特定步骤的间距 < 修正间距设定 >



- ※ 缝制画面的可以变更的状态是缝制开始前选择 了步骤1的状态。
- 1) 在选择了步骤1的状态, 按步骤详细按钮
 - 1.



(4) 增减全步骤的归拢量 < 归拢量增减设定 >



\$

r

Μ

\$

I

(5) 增减步骤刚刚变换后的归拢量 < 修正归拢量设定 >





(6)追加步骤<步骤追加>





 1)按准备键 ①,变换成数据输入画面 A。
 2)按步骤选择按钮 ②,选择步骤追加 位置前一个步骤。
 3)按步骤详细按钮 ③.

4)用滚动按钮
 ④ 变换显示,按步骤
 追加按钮
 ⑤.

6) 按取消按钮 🔀 6.



5) 按确定按钮 🗾 6。



- 6)按归拢量按钮
 4
 5
 6
 7
 8
 ♥, 变更
 「归拢量设定值」B。
- 7) 按确定按钮 🖵 6.



8) 按取消按钮 🔀 🕄

(7) 消除步骤 < 步骤消除 >









(8) 变更男装 / 女装种类 < 男装 / 女装选择 >







2)按男装/女装选择按钮 2,变更选择。
 3)按确定按钮 3.

4) 确认内容 ④。



(10)设定校正的偏差值 < 校正值设定 >

所谓校正 (Grading) 就是扩大或缩小基本图案展开尺寸的方法。 这里,可以把变更了尺寸后的每1尺寸的增减值设定为每个步骤。





(11) 变更程序的开始位置 < 开始位置变更 >





7) 按取消按钮 🔀 🥑。









6) 按取消按钮 🔀 6。

※开始位置变更的同时,各步骤的归拢量数据也一 起移动。

(12) 镜面一侧袖子的程序, 编制另一侧的袖子的程序 < 镜面功能 >















3) 按镜面按钮

₿.

(13) 变更程序的顶推顶位置 < 变更顶推顶位置 >





(14) 给图案起名称 < 数据名称设定 >







,

9-2 拷贝图案 < 图案拷贝 >

(1) 拷贝自动模式内的图案 < 全自动拷贝 >





(2)从全自动模式向半自动模式拷贝图案 < 向半自动模式拷贝 >



- 91 -





- 5) 变更间距和基本尺寸。 参照<u>「8-6(2) 变更间距」p.65</u> 参照<u>「9-1(9) 变更尺寸」p.82</u>
- 6)选择左 · 右 · 交替缝制。
 参照<u>18-5(4)选择左 · 右 · 交替缝制」p.62</u>

7)按归拢量按钮 (0123456) (8,输入归拢量。



[输入示教时]

- 8) 放上布料, 进行缝制。
- 9) 在步骤的变换位置停止。
- 10) 按膝动开关。
- 11)反复7)~10)。



9-4 利用其他功能

(1) 从缝制画面直接叫出图案 < 直接图案选择 >

୍ଷତ୍ର 4 ⑦ Q 255.0/1785.0 N P A <u>p.113</u> 12 1) 按直接选择按钮 🖻 🕕. \diamondsuit ~~~ V.2.3.. mmun \$ \$ • T М 0 **+** 8 3) 按 + 一按钮 4 ÷ ٢<u></u> 4 ٥ĵ> | ◎② | 03) 0**4**) 05> 4) 按确定按钮 🗛 🗛 <u>~</u> 08 09> 10 Ø 1ĵ) 12> 13 14 1\$ 13 20> 16 18 19> 2ĵ 22 23 23 25> 26> 27 28 29> 30> (()) Μ

12)登记了最终步骤的步骤间长度之后,按确定按

____ ● 之后, 输入的袖子程序被登记到图 钮 案。此事,另一侧袖子的程序通过镜面功能自动 地编制。

把频繁使用的图案事先登记到直接选择按钮,只要 按该按钮,就可以从运转画面简单地选择图案。

※ 关于把图案登记到直接选择按钮的方法,请参 照「13. 把图案向直接按键进行登记和解除时」



(2) 重新登记步骤间长度 < 检测功能 >





 (3) 直到下一个点击为止缝制之后,请让缝纫机暂 停。

4)按一次膝动开关 ⑤。程序步骤进入下一步。(A)5)反复 2)~4),直到缝制结束。



10. 缝纫机的操作(手动操作基础篇)

10-1 关于数据输入画面



No.	按钮	按钮名称	内容
0	6	上线张力设定按钮	按按钮之后,显示上线张力变更画面。
2	S O	张力器浮起按钮	按按钮之后,第1线张力器浮起。 (把 10011 待机中的基本张力设定为 OFF。)
8	(Ca	手动操作详细设定按钮	按按钮之后,显示手动缝制的详细设定画面。
4	+	辅助传送用归拢量 + 按钮	按按钮之后,辅助传送用归拢量+1。
6		辅助传送用归拢量 - 按钮	按按钮之后,辅助传送用归拢量-1。
6	0	归拢量显示	显示现在传送的归拢量。
Ð	0	辅助传送用归拢量显示	显示现在辅助传送的归拢量。
8		归拢量等级显示	显示现在的传送归拢量等级。

No.	按钮	按钮名称	内容
0	C	准备键	变换数据输入画面和缝制画面。
Û	i	信息键	变换数据输入画面和信息画面。
0	((通讯键	变换数据输入画面和通讯画面。
Ð	М	模式键	进行数据输入画面和各种详细设定的模式变换的变换。

10-2 关于缝制画面



No.	按钮	按钮名称	内容
B		计数器值变更按钮	按按钮之后,显示旋梭/件数计数器设定画面。
	1		│ 在 <u>「12. 使用计数器时」p.110</u> 进行了设定后,则显示出来。 │
Ð	123	计数器变换按钮	按按钮之后,变换旋梭/件数计数器。
			在 <u>「12. 使用计数器时」p.110</u> 进行了设定后,则显示出来。
Ð	0.0	缝制长度显示	显示缝制时的缝制长度。切线之后显示被清为 0。



No.	按钮	按钮名称	内 容
0	S050	辅助踏板动作方法选择按钮	按按钮之后,显示辅助踏板的动作方法选择画面。
0	S051	辅助传送模式选择按钮	按按钮之后,显示辅助传送的动作模式选择画面。
8	20 ↓★ \$052	基本间距设定按钮	按按钮之后,显示基本间距设定画面。
4	5053	辅助传送连动模式设定按钮	按按钮之后,显示辅助传送连动模式设定画面。 ※1根据 3051 的设定内容变换显示/不显示。
9	5054	归拢量范围设定按钮	按按钮之后,显示归拢量范围设定画面。
6	0 (S055	修正线张力变更按钮	按按钮之后,显示修正线张力设定画面。

(1) 准备布料

请准备左右的袖片 · 衣片。

(2)打开电源



(3) 缝制





1) 打开电源开关。

2)初始画面显示之后,编辑画面被显示出来。



自动压脚提升功能在移动至缝制画面或) 新编制画面之前不动作。动作后,在所 有的画面都动作,请加以注意。



3)把袖片 · 衣片放到缝纫机上。4)开始缝制。



5)用辅助踏板 3 调节归拢量。

6) 缝制结束,用踏板 ④ 切线。

10-5 基本设定值的变更

(1) 变更缝纫机速度 < 最高转速设定 >



1)按最高转速设定按钮 🔒 🕕.







– 101 –

4

6








11. 缝纫机的操作(手动操作应用篇)

11-1 详细设定值的变更

(1) 变更辅助踏板的动作方法 < 辅助踏板动作选择 >

从连动模式 A 变更为步骤模式 B

「所谓连动模式」

这是连动辅助踏板的踩踏量,「归拢量」变化的模式。

「所谓组骤模式」

前踩辅助踏板之后,「归拢量」增加+1,向后踩踏板之后,「归拢量」减少-1。



1) 按手动详细设定按钮 😡 ❶。 ※ A 是连动模式画面。



2) 按辅助踏板动作方法选择按钮

0.



(2) 变更辅助传送的动作模式 < 辅助传送模式选择 >





2) 按辅助传送模式选择按钮

2.



3) 选择辅助传送的动作模式。

- ▶ 書 ④: 手动操作输入固定值,可以进行设定。
- ▶ ⑧ ⑤ : 手动操作输入比率(%)固定值,可以 进行设定。
- ▶ ● : 进行与归拢量连动的动作。设定按照「11-1(3) 辅助传送连动模式设定」 p.106 输入数值。
- ▶ ② ⑦:进行与归拢量连动的动作。设定按照「11-1(3)辅助传送连动模式设定」 p.106 输入比率。





(3)设定辅助传送的连动模式 < 辅助传送连动模式设定 >

这时在[11-1(2)变更辅助前进的动作模式 选择了前页项目 3)的 📑 🗟 或 📑 😨 🕢 后的设定。







2) 按辅助传送连动模式设定按钮 📗





3)进行辅助传送连动模式设定。 1. 按 LV.1 的缩缝量范围设定按键 -4 5 3, 然 后按十数字键 0 ~ **9 5** 或者**▼**▲按键 ▲ 6 (1 0), 输入 LV.1 的缩缝量范围 的上限值。 在十数字键凸起画面上输入负数数值时,) 请先输入 0, 然后按负数按键, 再输入数 考 值。 2. 接着, 按 LV.1 的辅助传送缩缝量设定按键 0 **④**,然后按十数字键 **0** 9 6 ~ 的辅助传送缩缝量。 同样地设定 LV.2、LV.3、LV.4、LV.5 值。 在左图的设定例中 在画面显示 A ● 归拢量-4~5时,为0%的辅助传送归拢量值 ● 归拢量 6~10 时,为 10% 的辅助传送归拢量值 • 归拢量 11~15 时,为 25% 的辅助传送归拢量值 ● 归拢量 15~20 时,为 30% 的辅助传送归拢量值 ● 归拢量 21~35 时,为 35% 的辅助传送归拢量值 ※输入比率(%)时,设定的值被修正为5%单位。

8.



4) 按确定按钮

9. 5) 按取消按钮

(4) 设定归拢量的范围 < 归拢量范围设定 >



(5) 设定修正线张力<修正线张力设定>





- 12. 使用计数器时



5) 按取消按钮 🔀 🛛。



【缝制计数器】



每次进行缝制加算计数现在值。如果设定值与现在 值相等的话,显示计数画面。

减数计数器 🕌 🤅

每次进行缝制减算计数现在值。如果现在值为0的话,显示加数计数画面。





【缝制件数计数器】 加数计数器 ¥²³:

每次进行单侧袖子的缝制(手动缝制每次切线)加 算计数。如果设定值与现在值相等的话,显示加数 计数画面。

减数计数器 💯 🕴 :

每次进行单侧袖子的缝制(手动缝制每次切线)减 算计数。如果现在值为0的话,显示加数计数画面。

计数器未使用 🎦::



1.2.3.. B003 × 123 С 7 8 9 A 4 5 6 1 2 3 0 Σ. \$ i (()) Μ



3) 变更计数器设定值

缝制计数器时按了缝制计数器设定值变更按钮
 200
 ①,件数计数器时按了件数计数器设定值
 变更按钮
 50
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20
 20

(参照 A 的画面)

4) 变更计数器现在值

缝制计数器时按了缝制计数器现在值变更按钮

123 ●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●●
变更按钮 4 之后,现在值输入画面被显
示。这时,请输入现在值。

(参照 B 的画面)

12-2 计数器加数的解除方法



缝制作业中到达计数器加数条件之后,显示出
计数器加数画面,并鸣响蜂鸣器。按了清除按
键 C ●之后,复位计数器,返回缝制画面。
然后,开始重新计数。

13. 把图案向直接按键进行登记和解除时

请把经常使用的图案 No. 登记到直接按键进行使用。 登记了图案之后,只要一按该按键就可以简单地选择图案。









2) 选择登记的按键

直接图按最多可以登记 30 个图案。在画面上, 显示出 30 个直接按键 ③,按了想登记位置的按 键之后,图案 No.一览画面被显示出来。

3) 选择登记的图案 No.

从图案 No. 按键 ④ 中选择想登记的图案 No.。 再次按选择的按键之后,选择被解除。

4) 登记直接图案

按了确定按键 🛃 🕤 之后,直接图案登记结 束,直接图案 No.登记画面显示出来。登记的图 案 No.在直接按键上显示出来。

13-2 解除方法



选择解除的图案 No. 在图案 No.登记方法的项目 2)显示出图案 No.一览画面后,从图案 No.按键 ●上登记着 的图案 No.中选择想解除的图案 No.。

2) 解除直接图案

按确定按键 2 之后,结束直接图案的解 除,显示出直接图案 No.登记画面。

13-3 购买时的登记状态

购买时,有图案 No.1~10 被登记。

14. 变更缝制模式



式的数据输入画面。

15. 变更存储器开关数据时

15-1 存储器开关数据的变更方法



- 1)显示存储器开关数据一览画面 按了模式键 M ① 之后,在画面上存储器开
 关按钮 2 被显示。按此按键之后,存储
 器开关数据一览画面被显示出来。
- 2) 选择想变更的存储器开关按键



3) 变更存储器开关数据

存储器开关数据有变更数字的数据项目和选择 图标的数据项目。

在变更数字的数据项目中,有 10003 那样的粉 红色号码,可以通过变更画面上显示的十数字键 和+/-按钮变更设定值。在选择图标的数据项 目上,有 1001 这样的蓝色的 No.,在变更画 面上可以选择显示的图标。

→有关存储器开关数据的详细内容,请参照 <u>「15-2存储器开关数据一览」p.117</u>。





1)等级 1

存储器开关数据(等级1)是缝纫机具有通用的动作数据,是所有的缝制图案里的通用数据。

No.	项 目	设定范围	编辑单位	初期显示
U001	选择缝制开始倒缝			没有
	从没有 · 单 · 双重的 3 种种选择。			
	▶ 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 2 2			
U002	选择缝制结束倒缝			没有
	从没有 · 单 · 双重的 3 种种选择。			
	? :没有 : 単 : 双重			
U003	倒缝缝制针数	0 ~ 19	1 针	5 针
	进行缝制开始 · 结束倒缝针数的设定。			
U004	倒缝速度	200 ~	10sti/min	800sti/min
	进行缝制开始 · 结束倒缝速度的设定。	3000		
U005	停止时的针位置			下
	在缝制时选择中途停止后的针位置。			

U006	设定软起动针数	0 ~ 9	1 针	0 针
	设定缝制开始的软起动针数。			
U007	设定软起动速度	200 ~	10sti/min	800sti/min
	设定缝制开始的软起动速度。	2000		
U008	选择缩缝			没有
	从没有 ・ 仅开始 ・ 仅结束 ・ 开始和结束的 4 种种选择。			
	- 27 :没有 2 :开始			
	▲ :结束 . : : : : : : : : : : : : : : : : : : :			
U009	设定缩缝针数	0 ~ 9	1针	0 针
	设定缩缝的针数。			
U010	设定缩缝速度	200 ~	10sti/min	800sti/min
		2000		
U011	设定待机中(缝制中以外)的基本张力。 循 ด	0 ~ 200		20

No.	项 目	设定范围	编辑单位	初期显示
U012	选择修正张力模式			手动
	从手动(数值)・手动(等级)・自动中选择。			(数值)
	🐞 🖑 : 数值 🙀 👍 : 等级 🐼 🔞 : 自动			
	「			
U013	修正张力手动(等级)的设定	- 200 ~	1	等级 1)
	在 U012 修正张力模式选择中,选择了手动(等级)之后被	200		10
	显示。			等级 2)
	设定各等级的修正张力值。			20
	→ 请参阅 <u>「15-3(2) 修正张力手动(等级)的说明」p.126</u> 。			等级 3)
				30
U014	修正张力自动的设定	归拢量		
	在 U012 修正张力模式选择中,选择了自动之后被显示。	-4 ~ 35		
	设定各归拢量范围的修正张力值。	修正张力值		
	→ 请参阅 <u>「15-3(3) 修正张力自动的说明」p.129</u> 。	-200 ~		
		200		一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一
U015	选择归拢校平切能			个使用
	□ 选择便用归拢仪半切肥。 □ 违关阅 [15-4 归拢拉亚功能的说明 > 121			
	→ 項参阅 <u>→ 13-4 归拢仪十切能们优明,p.131</u> 。			
	▲▲ 2 : 不使用 ▲▲ 2 : 使用			
	设定归拢校平功能针数	1 ~ 20	1 针	1 针
	设定归拢校平功能的针数。		- /1	- /1
	+IF+ Q V23.			
	设定归拢校平功能归拢量	1 ~ 35	1	1
	设定归拢校平功能的归拢量。			
	+			
U016	选择使用辅助踏板			保存
	选择使用 · 不使用辅助踏板。			
	* 根据设定,变换保存 / 不保存归拢量、辅助归拢量、步骤详			
	细信息。			
	│ () ◇ () : 不使用 () () () : 使用			
1017	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			不响峰响
0017	李换步骤时,洗择响蜂鸣器,不响蜂鸣器			器
				нн
	(→) (→) : 不响蜂鸣器 (→) (→) : 响蜂鸣器			
1018	选择使用辅助踏板			 使用方法
0010	选择辅助踏板的使用方法。			(2)

	一 雄肋姚长的照姚基了目山抬基地			
	│ ↓ : 使用方法①			
	נאיר <i>י</i> (איר).			
	│ ↓ ↓ ↓ ↓ : 使用方法 ② 向前踩踏归拢量 +1, 向后踩踏归			
	/ ■++ 拢量 -1。			
	→ 有关手动操作模式,请参阅 <u>「11-1 详细设定值的变更」p.103</u>			
	的内容。			

No.	项目	设定范围	编辑单位	初期显示
U019	选择使用归拢解除开关 选择归拢解除开关的使用方法。			使用
	◎ . 未使用			
	一 :作为解除归拢使用			
	🕞 🔀 :作为倒缝使用			
	1 1 作为解除归拢和禁止切线兼用而使用			
	:作为倒缝和禁止切线兼用而使用			
	* 作为倒缝使用时 K026,而倒缝按钮显示选择功能设定为 显示时,归拢解除按钮显示在操作盘面板上。 * 在手动操作模式时,本设定内容无效。			
U020	选择使用膝动开关 选择使用 、 <i>工</i> 使用止哪亦换用的膝动工关			使用
	◎ □ : 不使用 ◎ □ : 使用			
U021	选择变更间距时的归拢量连动功能 根据间距的变更量,选择修正 · 不修正变更间距时各步骤设 定的归拢量。			不修正
	♣️♀∽∽ : 不修正 ♣ → ∽∽ : 修正			
U022	选择中途切线时的画面变换功能 最终步骤以外切线后,选择变换 · 不变换画面。			不修正
	🌋 🗑 : 不变换			
U023	选择辅助传送输入模式 选择用偏差数值还是用%比率输入辅助转送值。			数值
U024	选择归拢增减输入模式 选择田偏差数值还是用%比率输入 \$102 归拢增减值	0 ~ 200	1	数值
U025	选择开始位置变更手段 选择将开始位置的变更与归拢数据连动或者选择仅移动开始 位置。			与归拢数据 连动
	: 与归拢数据连动			
	🚦 😡 : 仅移动开始位置			

No.		项			设定范围	编辑单位	初期显示
U026	选择语言 选择在操作盘	建上显示的文字语言	0			未选择	
	日本語	日文	English	英文			
	中文简体字	中文(简体字)	中文繁體字	中文(繁体字)			
	Español	西班牙文	Italiano	意大利文			
	Français	法文	Deutsch	德文			
	Português	葡萄牙文	Türkçe	土耳其文			
	Tiếng Việt	越南文	한국어	韩文			
	Indonesia	印尼文	Русский	俄文			

2)等级 2

存储器数据(等级2),当持续6秒钟按模式开关变为可以编辑的状态。

K001 K002	 选择切线后的压脚位置。 设定切线后的压脚位置。 そ・ :下 ・上 最高转速的设定 设定缝纫机的最高转速。 				1
K002	 				
K002	最高转速的设定 设定缝纫机的最高转速。				
		\$ ``	200 ~ 3500	10sti/min	3500sti/ min
K003	低速转速的设定 设定缝纫机的最低转速。		200 ~ 400	5sti/min	200sti/min
K004	切线转速的设定 设定切线时的转速。	× ≟	100 ~ 250	5sti/min	160sti/min
K005	闪烁减轻功能的设定 手持灯灯光闪烁时进行设定。 0:无闪烁减轻功能 1:效果小 → 8:效果大		0 ~ 8	1	0
K006	设定转动开始踏板行程 设定从踏板中立位置到转动开始位置的行程。	0 🔊	1.0 ~ 5.0	0.1mm	3.0mm
K007	踏板的低速区间 设定从踏板中立位置到缝纫机开始加速位置的 设定。	$\sim \sqrt{2}$	1.0 ~ 10.0	0.1mm	6.0mm
K008	踏板压脚提升开始位置 设定从踏板中立位置到布压脚开始上升位置。		- 1.0 ~ - 6.0	0.1mm	– 2.1mm
K009	切线开始踏板行程 设定从踏板中立位置到开始切线位置的行程。	℅	- 1.0 ~ - 6.0	0.1mm	– 5.1mm
K010	到达踏板最高转速行程 设定从踏板中立位置到达到最高转速位置的行 程。	ŞR	1.0 ~ 15.0	0.1mm	15.0mm
K011	踏板中立点的修正 设定踏板中立点的修正值。	*	- 15 ~ 15	1	- 1
K012	自动压脚提升上升保持时间 设定压脚提升的上升待机时间。	L	10 ~ 600	10sec	60sec
K013	 踏板转弯选择功能 选择对踏板踩踏量的缝纫机转速的转弯。 ○○ ♪ 0 直线 ○○ ♪ 1 平方 ○○ ♪ 2 平方根 转速 				直线

No.	项目	设定范围	编辑单位	初期显示
K014	选择切线后的倒转机针提升功能			无效
	切线后,让缝纫机倒转,上升针杆倒上死点附近。			
	→ <mark>→ C</mark> () t : 无效 → C () t : 有效			
K015				手动操作
	选择开始倒缝的缝制速度指定。			的速度
	· 按照踏板等的手动操作的速度			
	│			
K016	选择刚刚开始倒缝的停止功能			无功能
	选择开始倒缝结束时,暂停缝纫机的功能。			
	↓↓ ★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★			
K017		0 ~ 250	10sti/min	170sti/min
NOT 1	设定 EBT(结束倒缝)开始时的初期速度。			
K010	选择倒冲力能			无例冲曲
NUTS	<i>锋纫机锁定时</i> ,先倒转,然后再以最大扭矩再次正转的功能。			北西中切能
	: 元倒仲功能			
	↓↓ :有倒冲功能			
K019	选择缝纫机开动转弯			通常转弯
	选择缝纫机开动后的转弯。			
	:通常转弯 : 通常转弯			
KODO	"一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一一			
KUZU	选择组纫机停止的的压脚位置。			l,
K021				日本6号
KUZT	设定编制新图案时的初始值(尺寸国种类、			月装
	选择男装/女装、基本尺寸)。			3%
	→ 请参阅 <u>「15-5 尺寸种类的设定」p.133</u> 。			
K022	初始间距的设定	1.5 ~ 6.0	0.1mm	2.0mm
	设定编制新图案时的间距初始值。			
	·····			
V000	下送量修正值的设定	- 10 ~	0.1mm	Omm
KUZ3	│ 「全里」》止国的这定 │ 设定下送量的设定值和实际测量值的修正 ──── ━━━	1.0	0.111111	UIIIII

No.	项 目		设定范围	编辑单位	初期显示
K024	上送量修正值的设定 设定上送量的设定值和实际测量值的 修正值。	<u></u>	- 1.0 ~ 1.0	0.1mm	0mm
K025	线张力转弯的选择 选择线张力转弯的倾斜。 ⑦ ↓ ○ :标准 ⑦ ↓ ○ :标准 ⑧ ↓				标准
K026	选择倒缝按钮显示 在缝制画面选择倒缝按钮的显示。 ■				不显示
K027	张力盘浮起时间的设定 设定从开始切线的张力盘浮起时间。	ંર્ં	0 ~ 40	1	18
K028	留线长度的设定 设定切线时的上线留线长度。变更设定值之后, 从张力盘浮起时间到张力盘关闭时间变化。	≯્ર્	0 ~ 40	1	5

(達意 変更了等级 2 的内容后, 打 因此,请关闭电源,然后再	————————————————————————————————————
	○ 1 ○ M 电源关闭画面

15-3 修正线张力设定的说明

本缝纫机通过选择修正张力模式,可以变换数据输入画面和缝制画面的组详细设定中的修正张力的设定方法。

(1)修正张力手动(数值)的说明

所谓修正线张力手动(数值)就是输入各步骤可以设定的修正线张力值时用直接数值设定的方法。下面 说明设定方法。



1)显示存储器开关一览画面 按了模式键 M ① 之后,存储器开关按钮
2 被显示。按此按钮之后,存储器开关一 览画面被显示。

2)选择修正张力模式
 按上下滚动按钮 ▲ ③,选择修正线
 张力选择按钮 ④ 修正张力模式选择画 面被显示。

- U12
 区

 选择补正张力模式
 (1)

 (1)
 (1)

 (2)
 (1)

 (2)
 (1)

 (2)
 (1)

 (2)
 (1)

 (2)
 (1)

 (2)
 (1)

 (2)
 (1)

 (1)
 (1)

 (1)
 (1)
- 3) 把修正张力手动(数值)设定未有效。

请选择有效按钮 🞯 🖑 😏。

4) 确定修正张力手动(数值)

按了确定按钮 ____ ⑥之后,关闭修正张力模 式选择画面,结束修正张力模式的选择。然后, 存储器开关一览画面。



按了准备开关 M ③之后,显示数据输入画 面。按步骤详细设定按钮 ①,打开步骤 详细画面。

5) 选择修正张力手动(数值)的设定画面 按画面的修正线张力设定按钮 30,显示修 正线张力凸起画面。



6) 设定修正张力手动(数值)

请输入对于选择步骤的修正线张力值。输入的数值,作为偏差值被加减到动作中的上线张力值

上。按了确定按钮 💶 🛈 之后,关闭修正线

张力凸起画面,确定修正张力设定值。 然后,返回到步骤详细画面。

(2)修正张力手动(等级)的说明

所谓修正线张力手动(等级),就是输入各步骤可以设定的修正线张力值时的选择等级的设定方法。下 面说明设定方法。









7) 选择修正张力手动(等级)的设定画面

按画面的修正线张力设定按钮 正线张力凸起画面。



8)设定修正张力手动(等级)
请输入对于选择的修正线张力值。输入的数值 作为偏差值被加减到动作中的上线张力值。按
确定按钮
① 之后,关闭修正线张力凸起
画面,确定修正张力设定值。然后,返回到步骤
详细画面。

(3)修正线张力自动的说明

所谓修正线张力自动,就是自动分配各步骤可以设定的修正线张力值时想设定的归拢量的修正线张力 值的的设定方法。下面说明设定方法。





15-4 归拢校平功能的说明

本缝纫机为了控制步骤变换时的归拢量的急剧变化,设置了校平功能。设置的值反映到所有的图案数 据步骤。

(1) 归拢校平功能的动作说明

下面说明归拢校平功能的动作。



例)全步骤有4项时

 ·校平功能设定值 (针数) 2 针 (归拢量) 3

缝制开始→步骤1的归拢量6变换时,首先归拢量成3,然后在动作2针后,归拢量变换成3+3的6。 步骤1→步骤2变换时,刚刚变换后的归拢量为6+3的9,2针空坐后步骤2想设定的归拢练变换成11。 以后,同样变换时,归拢量在±3变化,2针动作后,归拢量量再变化±3,直到达到步骤想设定的归拢量。

※选择了全自动模式之后,由于步骤变换自动地进行,对于变换位置,分为前后两部分。

下面说明归拢校平功能的设定方法。





6) 确定归拢校平功能设定

按了确定按钮 3 之后,关闭归拢校平功 能设定画面,进行确定。然后,返回到存储器开 关一览画面。

按了模式键 M ⑨之后,数据输入画面被显示。



选择自动模式时,可以进行编制新图案的国家分类 · 基本尺寸 · 男装 / 女装的设定。这时,设定的国家分类不同分类时的尺寸显示也变化。

这里的设定值,是编制图案时的初始值。变更此值已经编制的图案内容也不变化。但是国家 参考 分类变更后,尺寸显示变化。

(1) 说明尺寸种类的设定

说明各种尺寸的设定方法。



1)显示存储器开关一览画面

持续6秒以上按模式	键	Μ	● 之后	5,在画面
上存储器开关按钮 2	2 - Tot	2 रे	皮显示。	按此按钮
之后,存储器开关一	览画	面被雪	显示。	



5) 设定基本尺寸

按 🛟 🛛 🎽 🗿 按钮,输入基本尺寸。国家分类的尺寸,请参照下页的尺寸展开图。

6) 设定分类比率 %

按

🛟 📔 🎽 🔞 按钮,输入分类比率。输入的比率(%)为编制新图案时的各步骤分类的偏差值。

7) 确定尺寸种类设定

按了确定按钮 ____ ⑨ 之后,关闭尺寸种类设定画面,进行确定。 然后,返回到存储器开关一览画面。 (2)尺寸展开图

下面表示各国家分类的尺寸展开图。

								Å		
	2									
32	104	34	36	06	03	44	44	34	34	02
34	110	36	38	08	05	46	46	36	36	03
36	116	38	40	10	07	48	48	38	38	04
38	122	40	42	12	09	50	50	40	40	05
40	128	42	44	14	11	52	52	42	42	06
42	134	44	46	16	13	54	54	44	44	07
44	140	46	48	18	15	56	56	46	46	08
46	146	48	50	20	17	58	58	48	48	09
48	152	50	52	22	19	60	60	50	50	10
50	158	52	54	24	21	62	62	52	52	11
52	164	54	56	26	23	64	64	54	54	12
54	170	56	58	28	25	66	66	56	56	13
56	176	58	60	30	27	68	68	58	58	14
58	182	60	62	32	29	70	70	60	60	15
60	188	62	64	34	31	72	72	62	62	16

异常代码	图标	异常内容	复位方法	复位部位
E000	 < <u></u>	主电路板的主轴 EEP-ROM 初始化 EEP-ROM 上没有写人数据或数据损坏时,自动地进行初 期化,此时进行通知。	电源 OFF	
E001		主电路板的主 EEP-ROM 初始化 EEP-ROM 上没有写人数据或数据损坏时,自动地进行初 期化,此时进行通知。	电源 OFF	
E003		主轴马达的编码器不良 机针上检测的角度计数器超过了 1.1 圈。 机针下检测的角度计数器超过了 1.1 圈。	电源 OFF	
E004		主轴马达的机针下检测不良 机针上检测的角度计数器没有超过 1.1 圈。机针下检测的 角度计数器超过了 1.1 圈。	电源 OFF	
E005		主轴马达的机针上检测不良 机针上检测的角度计数器超过了 1.1 圈。机针下检测的角 度计数器没有超过 1.1 圈。	电源 OFF	
E006		联系机头安装电路板的机头 EEP-ROM 初始化 EEP-ROM 上没有写入数据或数据损坏时,自动地进行初 期化,此时进行通知。	电源 OFF	
E007		主轴马达锁定 缝制机针阻抗大的大型缝制物时	电源 OFF	
E011		外部媒体未插入 外部媒体没有插入	用复位可 以恢复	前画面
E012		读取异常 从外部媒体不能读取数据	用复位可 以恢复	前画面
E013		写入异常 不能从外部媒体写人数据	用复位可 以恢复	前画面
E014		禁止写入 外部媒体为禁止写入状态	用复位可 以恢复	前画面

异常代码	图标	异常内容	复位方法	复位部位
E015	_%	初期化异常 不能初期化	用复位可 以恢复	前画面
E016		外部媒体容量不足 外部媒体的容量不够	用复位可 以恢复	前画面
E022	No.	文件 No. 异常 媒体内没有指定文件。	用复位可 以恢复	前画面
E029		媒体插口开放异常 媒体插口的盖打开	用复位可 以恢复	前画面
E062	No	缝制数据异常 缝制数据损坏或版本老	电源 OFF	
E302		确认机头布放倒 机头放倒传感器 OFF	电源 OFF	
E303		主轴半圆板传感器异常 缝纫机马达的半圆板传感器异常	电源 OFF	
E702		控制异常 CPU进行了预想以外的处理	电源 OFF	
E703		操作盘与缝纫机错误连接(机种异常) 初期通信时,系统的机种代码不一致	按 了 通 信 开关之后, 可 以 改 写 程序。	通信画面
E704	R-V-L	系统的版本不一致 初期通信时,系统软件的版本不一致	按了通信 开关之后, 可以改写 程序。	通信画面
E731		主轴马达传感器不良. 位置传感器不良 在马达锁定状态(20sti/min以下经过2秒以上)检测出马 达孔传感器异常信号(UVWE)。	电源 OFF	

异常代码	图标	异常内容	复位方法	复位部位
E733		主轴马达倒转 在马达驱动中(除保持时外)用 500sti/min 以上的转速持 续 40 次以上控制方向和逆方向的转动时。	电源 OFF	
E801		电源欠相 从接通电源起经过欠相监视无效时间 2 秒后,检测出电源 欠相信号 (PHE)400ms 以上时。	电源 OFF	
E802		检测出电源瞬间断电 检测出电源瞬间断电检测信号 (PWF) 时。	电源 OFF	
E810		继电器电源短路 从接通电源起经过欠相监视无效时间 2 秒后,在没有检测 出电源欠相信号 (PHE)的状态下,检测出电磁电源短路信 号 (PWSH)(CPLD 内部信号)时。	电源 OFF	
E811		电压过高 输入电源达到 280V 以上, 检测出被输出的电源过电压信 号 (OVL) 时	电源 OFF	
E813		电压过低 输入电源达到 150V 以下,检测出被输出的低电压信号 (LVL)时	电源 OFF	
E903		脉冲马达电源异常 接通电源时,48V脉冲马达电源变动-15%以上,检测出被 输出的脉冲马达电源异常信号(L VPMP)时	电源 OFF	
E915	(())	操作盘 ← → 主 CPU 之间通信异常 数据通信发生异常时	电源 OFF	
E916	(())	主 CPU ← →主轴 CPU 之间通信异常 数据通信发生异常时	电源 OFF	
E917	(())	操作盘 ← → 电脑之间不能通信 数据通信发生异常时	用复位可 以恢复	前画面
E918]	主电路板用散热器温度异常 主电路板的散热器达到 85 ℃ 以上	电源 OFF	
异常代码	图标	异常内容	复位方法	复位部位
------	----	---	--------	------
E920		CPLD 写入异常 接通电源时,用1 bit 写人,Verfy 不一致时	电源 OFF	
E922		主轴马达不能控制 被测定的转速超过上限值 (3500sti/min)50ms 以上时	电源 OFF	
E924		主轴驱动器不良 在马达锁定状态(20sti/min以下经过2秒以上)下,未检 测出马达过电流信号(OCLI),而检测出马达驱动器异常信 号(GTRE)时。	电源 OFF	
E941		CPLD 读入异常 接通电源时,用10ms 以上试行读入,但是从 CPLD 来的输 人信号2次读入不一致时。	电源 OFF	
E942		主轴 EEP-ROM 不良 不能向 EEP-ROM 写人数据	电源 OFF	
E943		主 EEP-ROM 不良 不能向 EEP-ROM 写人数据	电源 OFF	
E946		机头 EEP-ROM 不良 不能向 EEP-ROM 写人数据	电源 OFF	

17. 使用通信功能时

使用通讯功能,可以把其他缝纫机编制的缝制数据下载到此缝纫机。另外,还可以把上述数据加载到 记忆媒体或电脑里。

作为通讯的媒体,本机备有记忆媒体和 USB 通讯接口。

17-1 关于可以处理的数据

数据名	图 标	名称后缀	数据内容
向量形式数据	№ VDT	VD00 🛆 🛆 🛆 .VDT	后缀为「.VDT」的文件 从媒体读取。最多可以使用 99 个图案。
参数数据	I €PD	DP00 🛆 🛆 🛆 .EPD	后缀为「.EPD」的文件 从媒体读取。最多可以使用 99 个图案。

△▲▲ : 文件 No.

17-2 使用媒体进行通讯时

有关媒体的使用方法,请参阅"5-1.前言"p.14。



把 USB 电缆连接到电脑等上,进行数据的存取。





1) 显示通信画面

在数据输入画面,按开关部的通信开关 《Ⅰ》 ① 之后,显示出通信画面。

2) 选择数据的种类

按了数据选择按键 **除** ② 之后,数据显示画 面被显示出来。

请选择通信的数据种类按键 选择的按键翻转显示。



3) 确定数据种类

按了确定按键 ____ ④ 之后,关闭数据种类选择画面,数据种类的选择结束。



4) 选择通信方法

通信方法有以下4种。

- 【 5 媒体 → 操作盘的数据写入
- 🖳 📲 🚯 电脑(服务器)→ 操作盘的数据写入
- ● 操作盘 → 媒体的数据写入
- ● 操作盘 → 电脑(服务器)的数据写入

请选择希望的通信方法按键。

※ 在数据种类中选择了图标形式数据 🔗 ❷后,

- 承 操作盘 → 媒体的数据写入
 - -
- ■•• 2 ⑧ 操作盘 → 电脑(服务器)的数据写入

均不能选择。

图标形式数据把数据写入操作盘时,变换成 参数数据。



5) 选择数据号

按键 ② 之后,写人文件选择画面被显示 出来。

请输入想写入的数据文件号码。文件号码,请输入文件名的 VD00 ▲ ▲ ▲.VDT 的部的▲ ▲ ▲数 字。写入位置的图案 No.可以和原来相同。写 入位置是操作盘时会显示出未登记的图案 No.。

6) 确定数据号码

按确定按键 ____ ❶ 之后,关闭数据号码选择 画面,数据号码的选择结束。

7) 开始通信

按了通信按键 (…) ① 之后,开始数据通信。

通信种显示通信画面,通信结束后,返回通信画 面 A。

※ 读取数据中途,请不要打开盖子。有可能不能正 常读取数据。

18. 关于信息功能

信息功能,有下列3种功能。

1) 指定缝纫机油更换(加油)时期 · 机针更换时期。清扫时期等,当到达指定时间之后本机可以进行 警告通知。

→ 请参阅<u>「18-1 看维修检查信息」p.144,「18-2 输入维修保养时间」p.146</u>。

- 2)利用显示目标值和实际值功能,可以提高生产和小组的完成目标的意识,可以一目了然地确认进度。
 → 请参阅<u>「18-4 看生产管理信息」p.148,「18-5 进行生产管理信息的设定」p.150</u>。
- 3)可以显示缝纫机的运转情况,缝纫机开动效率,间隔时间,机械时间,机器速度的信息。 → 请参阅<u>「18-6 **看运转测定信息**」p.153</u>。

18-1 看维修检查信息







2)显示保养维修画面。

请按信息画面的保养维修信息画面显示按键





在保养维修信息画面上,有以下3个项目的信息被 显示出来。

- ·更换机针(千针)
- ·清扫时间(小时)
- ·机油更换时间(小时):
 (加油时间)



各项目显示在按键 ③,通知检修的间隔显示在 ④, 至更换的剩余时间显示在 ⑤。 另外,还可以清除至更换的剩余时间。

3) 清除至更换的剩余时间

按了想清除的项目按键 ③ 之后,清除更换时间 画面被显示出来。按了清除按键 C ⑤ 之后, 至更换的剩余时间被清除。





18-2 输入维修保养时间





4) 显示穿线图

按了在维修保养信息画面上显示的穿按键	?↓
⑦之后,上穿线图被显示出来。穿线时,请	参阅。

1)显示信息画面(维修人员等级)
在数据输入画面,按了开关部的信息按键
①约3秒钟之后,信息画面(维修人员等级)被显示出来。
维修人员等级时,左上方的图标由蓝色变成橘黄

色,有5个按键被显示出来。

2) 显示维修保养画面。

请按信息画面的维修保养信息画面显示按键



※ 维修人员等级时,有关下面显示的2个按钮,请 参照<u>24. 维修人员信息画面 p.171</u>。



在维修保养信息画面上,显示出与通常的维修保养 信息画面一样的信息。

按了想变更维修保养时间的项目按键 ③ 之后,维修保养时间输入画面被显示出来。

3) 输入维修保养时间

请输入维修保养时间。

把维修保养时间设定为0之后,则停止维修保养功能。

按清除按键 C ④ 之后,返回初期值。

各项目的维修保养时间的初期值如下。

- 更换机针:0(千针)
- · 清扫时间:0(小时)
- · 机油更换时间:1028(小时)
 (加油时间)
- ※加油脂时间,把30日/月、5日/周、8小时 /日换算成6个月时间的计算公式如下。

$$\left(\begin{array}{c} \frac{30 \ \Pi \times 6 \ \wedge \Pi}{7 \ \Pi}\right) \times 5 \ \Pi \times 8 \ \Lambda \Pi$$

按了回车按键 📢 ⑤ 之后,确定输入的值

18-3 警告的解除方法



到了	指定的	维修保	养时间之	之后 , 警	皆画	面被显	显示出
来。	要清除	维修保	养时间即	寸,请抄	安 清 除	按键	C
2.	清除维	修保养日	时间,关	闭凸起	這面面。	不清	_f 除维
修保	养时间	时,请挖	安取消按	键 🗙	0 , j	关闭凸	5起画
面。	在清除	维修保养	养时间之	1前,每	1 缝	制结束	ミ后显
示警	告画面。	,					
6 T							

各项目的警告号码如下。

机针更换	:	A201
清扫时间	:	A202
机油更换时间	:	A203
(加油时间)		

– 147 –

18-4 看生产管理信息

在生产管理画面上,指定开始,可以进行从开始到现在的生产件数,生产目标件数的显示等。生产管理 画面的显示方法有以下 2 种。

(1) 从信息画面显示时



- 1)显示信息画面。
 在数据输入画面按了开关部的信息键
 之后,信息画面被显示出来。
- 2) 显示生产管理画面。

请按信息画面的生产管理画面显示按键

Î

2。生产管理画面被显示出来。

- 生产管理画面上显示有下列 5 项目的信息。
 - ①:现在的目标值
 - 自动地显示出截止现在的目标缝制件数。
 - 2:实际值

自动地显示已经缝制的件数。

③:最终目标值

显示最终目标的缝制件数。

请参照<u>「18−5 进行生产管理信息的设定」</u> <u>p.150</u>, 输入件数。

④:间隔时间

显示1工序需要的时间(秒)。

- 请参照「18-5 进行生产管理信息的设定」
- <u>p.150</u>, 输入时间(单位:秒)。
- ⑤:切线次数

显示平均1工序的切线次数。 请参照<u>「18-5进行生产管理信息的设定」</u> p.150,输入次数。

(2) 从缝制画面显示时





1) 显示缝制画面。

在数据输入画面,按了开关部的信息按键 🌔

- ●之后,缝制画面被显示出来。
- 2) 显示生产管理画面。

在缝制画面,按了开关部的信息按键 之后,生产管理画面被显示出来。 i

0

显示内容和功能与<u>「18-4(1)从信息画面显示时」</u> p.148 相同。



18-5 进行生产管理信息的设定



× 🖒 🖳 7 8 9 5 4 6 1 2 3 \$ 0 r 6 (()) М

ľ × 8.60s — РТ 7 8 9 4 5 6 2 3 1 \$ 0 T **⊷•**† 6 (()) Μ

 1) 显示生产管理画面。
 请参照<u>「18-4 看生产管理信息」p.148</u>,显示出 生产管理画面。

2) 输入最终目标值。







4) 输入切线次数。

- 然后,请输入平均1工序的切次数。按了前页的切次数按键 () 合 之后,想要切线次数的输入画面被显示出来。
 请用十数字键或上下按键输入希望的数值。
 输入后,请按回车按键 () 6.
- ※ 输入值为 0 时,不进行切线次数的计数。请连接 外部开关后使用。

5) 开始车生产件数的计数。





- × ľ 300 25 Lxn 🗘 🖳 **8.60**s 28 <u>723</u> PT 2 V23. X **C**• 8 ((Μ
- 6)停止计数。
 请参照<u>「18-4 看生产管理信息」p.148</u>,显示出生产管理画面。
 计数中,停止开关 ② ③ 被显示出来。按了停止按键 ③ ② 之后,停止计数。
 停止后,在停止按键的位置显示出开始按键。继续进行计数时,请再次按开始按键 ④ ②.
 在按了清除按键 C ③ 之前,计数的数值不被清除。



7) 清除计数值。

(注意)

仅在清除按键为停止状态时可以显示。

在按清除按键之后,显示出清除确认画面。



18-6 看运转测定信息





1) 显示信息画面。

在输入输入画面,按开关部的信息按键 1

● 之后,信息画面被显示出来。

2) 显示运转测定画面。

请按信息画面的运转测定显示按键



显示出运转测定画面。



运转测定画面上显示出如下 5 项目的信息。

- ①:从开始测定机器运转率时起自动显示。
- 2:从开始测定机器转速时起自动显示。
- ③:从开始测定间隔时间时起自动显示。
- ④:从开始测定机器时间时起自动显示。
- ⑤:显示切线次数。请参照下列的3输入次数。参照下页的项目3),输入次数。



3) 输入切线次数。

然后,请输入平均1工序的切线次数。 按了前页的切次数按键 🛒 ⑤ 之后,显示出 切次数输入画面。 用十数字键或上下按键输入希望的值。 输入后,请按回车确定键 💶 3.



- 4)开始测定。
 - 按了开始按键 🚺 ④ 之后,开始进行各数据 的测定。



- × <u>in</u> 48.30% 360 sti/min r di <u>r</u> 7.21 s **3.50** s ЪРТ MT 1 6 6 (()) М
- 5) 停止计数。 参照[18-6 看运转测定信息 Jp.153 的项目 1),2), 显示运转测定画面。





6) 清除计数值

清除计数器值时,请让计数器为停止状态,按清

除按键 C 6.

(注意)

仅在清除按键为停止状态时可以显示。

按清除按键 C ⑤ 之后,显示出清除确认画 面。

在清除确认画面,按了清除按键 C ⑦ 之后, 计数值被清除。



19. 进行媒体的格式化时

重新格式化媒体时,请移动在 IP-420 上进行格式化。用电脑格式化的媒体不能在 IP-420 上进行读取。



ſ	如果连接了复数个媒体的记	,则根据优先顺序决定格式化的媒体。	顺序为
	高 ←	低	
注意	CF(TM) 插口← USB 机器	1 ← USB 机器 2 ← · · · ,	
¦W	因此,如果在CF(TM)插	コ上插入了 CompactFlash(TM) 的话,	CompactFlash(TM) 首先被格
	式化。		
i	有关通讯的优先顺序,请参	照 USB 的规格。	j
~			

20. 关于试缝功能

把缝纫机与电脑联机后,用 PM-1(缝制数据编织软件)编织的数据可以进行试缝。



把 IP-420 与电脑连接,用 PM-1 编织数据后向缝纫机传送数据。IP-420 显示出输入输入画面之后,自 动地显示出试缝画面。有关 PM-1 的操作方法,请参阅 PM-1 邦助项目。

20-1 进行试缝



1) 接收从 PM-1 来的试缝数据 通过 PM-1 发送试缝的数据(图标形式数据)之 后,显示出左图的画面,在画面中央显示出被发 送的数据。

在 PM-1 为对应被设定的步骤间长度的显示。

2) 编辑图标参数

从 PM-1 发送的图标形式数据可以变换成缝纫 机可以设定的参数数据。因此,可以进行与通常 图案一样的编辑。

- · 按了步骤详细按钮 <u>③</u> 之后,步骤详细设 定画面被显示。
- · 按了缝制数据显示按钮 № 2 之后,缝制数
 据设定画面被显示。



3)进行试缝

按了准备完了开关 O 3 之后,试缝缝制画 面被显示出来。在此状态可以进行试缝。

4)把数据登记到图案 把试缝后的数据登记到操作盘时,按试缝画面上 显示的登记按键 № ④之后,登记画面被显

示出来。请按十数字键 0 ~ 9 6 或者
▼▲按键 5 6 (+ 7), 输入想登记的
图案花样 No.。

5)确定数据的登记

按了回车按键 — ③ 之后,关闭登记画面, 结束登记。

6)显示数据输入画面
 登记后,自动显示出数据输入画面 A。

21. 锁定键时





2)选择锁定键状态,进行确定
用锁定键设定画面,选择锁定键状态的按键
① ③,按
④ 键之后,关闭锁定键设定
画面,变成锁定键状态。



3)关闭模式画面,显示数据输入画面

关闭模式画面,显示出数据输入画面之后,在显示图案 NO 的右侧,显示出表示锁定键状态的图



另外,在锁定键状态也仅显示可以使用的按键。



※ 键锁定 2 设定状态 A

22. 显示版本信息时





Cà

IPMAINPRGM

IPMAINLANIMG1

IPMAINLANIMG2

IPMAINING

IPL

(4)

MODULE



在版本信息画面上,您使用的缝纫机的版本信息 被显示,可以进行确认。

- ①:操作盘的版本信息
- 2: 主程序的版本信息

③: 伺服程序的版本信息





23. 使用检查程序时

23-1 显示检查程序画面时



持续3秒钟按 M ●键之后,画面上显示出检
查程序按键 2. 按了此按键之后,检查程序
画面被显示出来。

检查程序有以下 5 个项目。

1001 辅助踏板的设定

- → 请参照 <u>23-2 进行辅助踏板的设定时 p.163</u>。
- 1002 辅助踏板 A/D 值的确认
- → 请参照<u>「23-3 进行辅助踏板 A/D 值的确认时」</u> p.164。

1003 检查液晶

→ 请参照<u>「23-4 检查液晶时」p.164</u>。

Ⅲ04 修正触摸盘

→ 请参照<u>「23-5 修正触摸键盘时」p.165</u>。

1005 检查输入信号

- → 请参照 <u>23-6 进行输入信号检查时 p.167</u>。
- 1006 检查输出信号
- → 请参照<u>「23-7 进行输出信号检查时」p.169</u>。



23-2 进行辅助踏板的设定时



9-jį

I001

0

6

1) 显示辅助踏板设定画面

按了检查程序画面的辅助踏板设定按钮

1001

●之后,显示辅助踏板设定画面。





(()

- 163 -

23-3 进行辅助踏板 A/D 值的确认时



1) 显示辅助踏板 A/D 值的确认画面

按了检查程序画面的辅助踏板 A/D 值的确认按

Stor & ●之后,辅助踏板 A/D 值的确认画 钮 面被显示。

2) 进行辅助踏板 A/D 值的确认 踩踏辅助踏板之后,显示出对应踩踏量的 A/D

值。确认结束之后,按关闭按钮 🔀 2。返 回到检查程序画面。



23-4 检查液晶时



1) 显示检查液晶画面

按了检查程序画面的检查液晶按键

后,显示出检查液晶画面。



JA-

1002

R

1004

■{ <

I006

(())

Μ

0

23-5 修正触摸键盘时

9-ji

1003

_≙[∢

1005

2) 确认液晶点阵是否脱落

检查液晶画面,仅显示1种颜色。请在此状态下,确认点阵是否脱落。

确认结束之后,请按取消按钮



检查液晶画面,显示出检查程序画面。

- 1)显示触摸键盘修正画面
 按了检查程序画面的触摸键盘修正按键
 ●之后,显示出修正触摸键盘画面。
- **I**1004



2)点击左下位置
请按画面左下方的红圆点 ● ③。
修正结束后,请按取消按键 **2**。





23-6 进行输入信号检查时





6)保存数据

按了4点之后,保存修正数据,所以显示禁止电 源 OFF 的画面被显示出来。 在显示此画面期间,请不要关闭电源。 如果关闭电源,修正的数据将不能保存。 保存结束后,自动地显示出检查程序画面。

1) 显示输入信号检查画面 按了检查程序画面的输入信号检查按钮



●之后,输入信号检查画面被显示。

2) 进行输入信号检查

在输入信号检查画面上,可以确认输入信号的输 人情况。

各输入信号的输入情况如 2 所示。

ON 状态 /OFF 状态的显示如下所示。



号 码	图 标	传感器内容
01		骤变换开关
02 🗬	(b)>ri	归拢解除开关
03		检测针上位置
04	222 0	检测针下位置
05	\bigcirc	检测月牙板
06 💐		机头放倒传感器

23-7 进行输出信号检查时





1) 显示输出信号检查画面

按了键尺程序画面的输出信号检查按钮



●之后,输出信号检查画面被显示。

2)进行输出信号检查 在输出信号检查画面,可以确认各种输出信号的

输出情况。 各输入信号的输入情况如 2 所示。

ON 状态 /OFF 状态的显示如下所示。



号 码	图标	传感器内容
⁰¹		归拢解除 LED
02 S	À	蜂鸣器
03		上送步进马达
04		上送步进马达
05		辅助传送步进马达
06 🖉		步进马达电流
07	O	步进马达关闭
88		压脚提升继电器
09 💐	≫	切线继电器

24. 维修人员专用通信画面

通信画面,有一般使用人员和维修人员使用的不同数据。

24-1 关于可以处理使用的数据

维修人员时,可以使用一般的2种数据以外共有5种数据可以使用。各种形式的数据如下。

数据名称	图标	后 缀	数据内容
调整数据	ŕPŅ	机种名称 +00 ΔΔΔ .msw 例)DP00001.msw	存储器开关 1.2 的数据
全缝纫机数据		机种名称 +00▲▲▲ .msp 例)DP00001.msp	缝纫机里保存的所有数据
操作盘程序数据		BP+RVL(6 位).hed BP+RVL(6 位).p(2 位) BM+RVL(6 位).i(2 位)	操作盘的程序数据 & 显示数据
主程序数据		MA+RVL (6 位).prg	主程序数据
伺服程序数据		MT+RVL (6 位).prg	伺服程序数据

▲▲▲:文件 No.



1) 显示维修人员专用的通信画面

持续3秒钟按键 💶	● 之后, 左上方的图示
变成橘黄色 🍋 2	,维修人员专用的通信画
面被显示出来。	
操作方法请参照 <u>「17-</u> 4	4 处理数据时」p.141。

※选择了调整数据、全缝纫机数据后,变成右侧 所示的显示,不需要指定操作盘侧的 No.。





 1)显示维修人员的信息画面 在数据输入画面,约持续3秒钟按开关触摸面部 的信息键
 ① 之后,维修人员的信息画面

被显示出来。维修人员时,左上方的图标由蓝色 变为橘黄色,共有5个键被显示

2) 显示异常错误履历画面

请按信息画面的异常错误履历画面显示按键



2。异常错误履历画面被显示。





在异常错误履历画面,您使用的缝纫机的异常错误 履历被显示,可以进行确认。

- 3:异常错误发生的顺序
- ④:异常错误代码
- 5:异常发生的累计通电时间(小时)

按了取消按键 **2** 之后,关闭异常错误履 历画面,显示出信息画面。



25-2 累计运转信息的显示



3)显示异常错误的详细内容

想了解异常错误的详细内容时,请按想了解异常 错误按键 20 E916 2 428 6。异常错误详细 画面被显示。 在异常错误详细内容画面,对应异常错误代码的 图标 (3) 被显示。

→ 关于异常错误代码,请参阅<u>「16. 异常代码一览」</u> <u>p.136</u>。

1)显示维修人员信息画面 在数据输入画面,约持续3秒钟按开关触摸面 部的信息键
①之后,维修人员信息画面 被显示。在维修人员时,左上方的图标由蓝色 变为橘黄色,并有5个按键被显示。

2)显示累计运转信息画面

请按信息画面的累计运转信息画面显示按键



2。累计运转信息画面被显示。

在累计运转信息画面 , 有以下的 4 项信息被显 示。

- 3:显示缝纫机累计运转时间(小时)。
- 4:显示累计切线次数。
- 5:显示缝纫机的累计通电时间(时间)。
- 6:显示累计针数。(×1000 针单位)

按了取消键 🔀 🛛 之后,关闭累计运转信息

画面,显示信息画面。
26.维修 26-1 传送皮带的更换方法 ① 注意) 使用频度不同更换时期也不同,大约为1年更换一次。

传送力显着降低时,请立即更换。

(注意) 上送护罩里堆积灰尘,会发生卷入皮带,传送不良,缩短皮带寿命的故障,请每周定期清扫一次。

(1)上送皮带的更换



- 1) 拧下 10 个护罩固定螺丝 ①, 卸下护罩 R ②・ 护 罩 F ③。
- 2) 拧送中压脚螺丝 ①, 卸下中压脚 ①。
- 3) 拧送传送脚固定螺丝 ④, 卸下传送脚 ⑤、辅助传送脚 ⑥。
- 4) 卸下主传送皮带 ⑦、辅助传送皮带 ⑧, 更换新的 皮带。
- 5) 用 5、6 夹住传送脚杆 9, 然后用螺丝 4 固定。
- 6) 调节张力后,安装护罩 R 2 和护罩 F 3。

■ 皮带张力调节方法

- (1) 主传送皮带:
 - 左右移动张力调节板 L 🕑 进行调节。
 - · 向右 (A 方向) 变强, 向左变弱。
- (2) 辅助传送皮带:
 - 左右移动张力调节板 S 🕑 进行调节。
 - · 向两侧打开(B方向)变强,关闭变弱。
- (3)皮带张力值的调整
 - 1) 主传送皮带:
 - 用 1.3N(130gf) 按时, 垂度应 3 mm
 - 2) 辅助传送皮带: 用 0.4N(40gf) 按时, 垂度应 3 mm









- (2)下传送皮带的更换
- 1)转动压脚拨杆 ⑤,卸下提升传送脚 ⑥,针板辅助 板 ①,旋梭护罩组 ②,机架护罩 ⑧,下传送护罩
 ④。

2) 拧松下传送张力板固定螺丝 8。

3)更换成新的下传送皮带 7。

皮带张力的调节方法
 左右移动下传送张力板 ⑨ 进行调节。
 (向 A 方向变强。)
 皮带张力值:
 用 1.5N(150gf) 按, 垂度应 3 mm。



4)调节张力后,安装针板辅助板 ①和各种护罩。

(3)更换下传送辊

- 1)转动压脚拨杆 ⑤,提升送布脚 ⑥,卸下针板辅助 板 ①,旋梭盖组件 ②,机架护罩 ③,下送护罩 ④。
- 2) 拧松中旋梭压脚固定螺丝 ①, 卸下中旋梭压 脚 ②。
- 3)卸下下送辊 ●,更换新辊。请往辊内面上薄薄地 涂一层附属的专用润滑脂(货号:40006323)。
- 4) 请确认下送皮带张力。
- 5)调节张力后,请安装针板辅助板 以及各种护 罩。

为了防止缝纫机的突然起动造成的事故,请关掉电源之后再进行操作。

(1) 传送脚, 压脚头的出货状态

凸轮杆位置	上传送曲柄最下位
传送脚交替上下量	0.2 ~ 0.3 mm
传送脚下死点间隙	0.1 mm
压脚交替上下量	约 2.7 mm
压脚下死点间隙	0.1 mm

(2) 交替上下量和最高转速的关系

	1	2	3	4
传送脚上下量 (mm)	0.3 以下	~ 1.5	~ 2.5	~ 3.5
压脚上下量 (mm)	2.7	1.5	2.5	3.5
最高转速 (sti/min)	3500	2600	2000	1600



变更了交替上下量之后,请变更最高转速。 不变更速度时,有可能发生零件损坏,损伤,缩短机器寿命的故障。

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _



为了防止缝纫机的突然起动造成的事故,请关掉电源之后再进行操作。

(1) 均等传送脚、压脚交替上下量时

(均等为1.5mm时)







- (2)把交替上下量设定为 2.5mm 时
- (已经均等为 1.5mm 时,从下列项目的 1)开始操作。没有均等为 1.5mm 时,请先进行上述项目的 「(1) 均等上下量时」的操作。
- 1) 转送上传送曲柄护罩 8。
- 2) 拧松止动器螺丝 (9, 卸下止动器。
- 3) 拧松上传送曲柄平头螺丝 ①。
- 4)转动凸轮杆 ①,把位置调整到上传送曲柄 ②,然后拧紧平头螺丝 ①。

转动凸轮杆、把上传送曲柄设定到最上端之后 , 交替上下量为 3.5mm。

- 1)把针杆设定到下死点。
- 2)转动压脚拨杆①,提升传送脚②,把上传送皮带和下传送皮带之间用标尺调整为1.6~1.7mm。



- 3)卸下固定栓 3。
- 4)把六角杆扳手插进▲孔,拧松上送曲柄固定螺丝④。
- 5)确认压脚 5,固定螺丝 4。



6) 转动压脚拨杆 ①, 卸下 2) 夹的测定器具。





为了防止缝纫机的突然起动造成的事故,请关掉电源之后再进行操作。

(1) 调整传送脚高度



(2) 调整压脚高度

- 1)把针杆移动到下死点。。
- 2) 卸下面板 5.
- 3) 拧松压脚杆套筒紧固螺丝 6
- 4) 在 0.1 ~ 0.5mm 的范围内向上移动压脚头 ④, 然后拧紧螺丝 ⑥。



出货时,压脚头下面和针孔导板的间隙调整为0.1mm。
 间隙过大的话,会造成传送力降低,请注意。



26-5 切线调整



为了防止缝纫机的突然起动造成的事故,请关掉电源之后再进行操作。

(1) 切线凸轮同步时间的调整





- 1)转动飞轮,让挑线杆移动到上死点梢梢向前。
- 2)参照<u>「23-7 进行输出信号检查时」p.169</u>,ON 切线继电器,把金属块滑动到切线凸轮进行咬 合。
- 3)在此状态下,向正常运转方向和反方向转动飞轮,转动到飞轮停止。



- 如果不是上述的同步时,请按下列顺序进行调整。
- 1) 卸下下护罩, 拧松切线凸轮固定螺丝 7。
- 2) 让飞轮刻点 (无色①) 和飞轮护罩刻点 2) 对齐。
- 3)向右按压驱动块 ③ 同时让凸轮 ④ 和金属块 ⑤ 咬合。
- 4) 不转动下轴 6, 只向下轴转动方向和反方向转动 凸轮 4.
- 5)凸轮 ④ 不能转动的位置,把金属块 ⑤ 压到凸轮 ④,然后拧紧凸轮固定螺丝 ⑦。

(2)调整活动刀初始位置

活动刀初始位置是旋梭轴座刻点 ① 和活动刀座 V 槽 ② 一致的位置。 此时, 凸轮辊端 ⑥ 应比下轴心 ⑦ 高 1.7mm。



1) 调整刻点

拧松切刀驱动曲柄紧固螺丝 ④,转动切刀驱动曲 柄 ⑤,让刻点 ① 和 V 槽 ② 一致,然后拧紧螺丝。





(3)调整切线继电器初始位置

切线继电器吸引后,把滑动曲柄 ① 和驱动轴曲柄 ② 的间隙调整为 0.1 ~ 0.5mm。



- 1)卸下下护罩,用手指向箭头A方向按压驱动块 3,拧松固定螺丝4把间隙调整为0.1~0.5mm。
- 2) 放开手指,确认凸轮辊 ⑤ 和切线凸轮端面 ⑥ 的 间隙。
- 3)把滑动曲柄 和 E 环 ⑦ 的间隙确保为 0.5mm 左右。



1. 间隙过大,有可能发生切线动作不良。 2. 间隙过小,对各零件的负荷过大,有 可能发生异常磨损。 (4)调整活动刀和固定刀的位置

活动刀 ❶ 安装活动刀座上。

固定刀 ④ 与切刀压力调节板 ⑤ 一起固定。





 1) 拧松固定刀固定螺丝 ③, 让活动刀刃 ● 和固定 刀刃 ④ 平行, 稍稍向 A 方向推压切刀压力调节 板 ⑤, 然后拧筋螺丝。



26-6 涂润滑脂的部位



请每6各月左右定期地涂润滑脂。请使用附属品的专用润滑脂(货号40006323)。

另外,有关润滑脂的涂抹部位请参照 DP-2100 服务手册。

27. 其他

27-1 故障原因和处理对策

现象	原因	处理对策
1. 断线	 (1)线道、针尖、旋梭尖、中旋梭固定 器上有损伤。 (2)上线张力过强或过弱 (3)机针碰旋梭尖。 (4)挑线弹簧过强,移动量小 (5)机针和旋梭的同步过早,或过晚 (6)旋梭空转量大 	 ○ 用细砂纸研磨旋梭尖的伤痕,用锉刀磨中旋 梭 ○ 调节上线张力 ○ 参照「机针和旋梭的调整」 ○ 减弱挑线弹簧,增大移动量 ○ 参照「机针和旋梭的调整」 ○ 提高弹簧压力
2. 跳针	 1 机针和旋梭尖的间隙过大 2 机针和旋梭的同步过早,或过晚 3 压脚压力过弱 ④ 传送脚、压脚的高度高 	 ○ 参照「机针和旋梭的调整」 ○ 参照「机针和旋梭的调整」 ○ 拧紧压脚调节螺丝 ○ 参照「调整传送脚,压脚高度」
3. 紧线不良	 ① 底线不能进入梭壳的线张力弹簧 ② 线道加工不好 ③ 旋梭不滑 ④ 底线张力弱 ⑤ 底线绕线方法不好 	 ○ 重新正确地穿梭壳的线 ○ 用细砂纸或锉刀修整 ○ 更换旋梭 ○ 调整底线张力 ○ 参照「调整切线」
4. 切线的同时线从机针 脱落	 ① 挑线弹簧的恢复力强 ② 第一线张力器的强力过强 ③ 固定刀的位置不良 	 ○ 参照「上线的穿线方法」 ○ 参照「上线的穿线方法」 ○ 参照「调整切线」
5. 上线切不断, 底线断线	 ① 最终针跳针 (机针和旋梭间隙大) 	○ 参照「机针和旋梭的调整」
6. 上线底线均切不断	 ① 切线时间不对 ② 切刀损坏 ③ 切刀压力不足 ④ 移动刀的动作量不足 	 ○ 调整切线时间 ○ 更换切刀 ○ 调整切刀压力 ○ 调整移动刀初始位置
7. 切线不良	 ① 上送皮带弯曲 ② 主送脚和辅助送脚高度不对 ③ 辅助送归扰量设定值不好 	 ○ 调整切线时间 ○ 调整切刀压力 ○ 更换切刀
8. 布料外斜	 ① 传送皮带磨损 ② 传送脚上升过高 ③ 皮带张力弱 	 ○ 调整传送脚 ○ 把主送脚,辅助送脚高度调整为相同高度 ○ 调整设定值
9. 没有传送间隔	 ① 传送皮带磨损 ② 传送脚上升过高 ③ 皮带张力弱 	 ○ 更换皮带 ○ 参照「调整传送脚高度」 ○ 调整为适当张力值
10. 归拢量不对	 ① 传送皮带磨损 ② 传送脚上升过高 ③ 皮带张力弱 ④ 设定值小 	 ○ 更换皮带 ○ 参照「调整传送脚高度」 ○ 调整为适当张力值 ○ 调整为最适设定值
11. 归拢量过大	① 设定值大	○ 调整为最适设定值

28. 机台图纸

28-1 倾斜台



X – X







W-W(6处) ø11 ø19



20

21

▲ 4 × ↓ 3.4 背面深度 20(安装时开孔) B JUKI 商标 ④ 斜部的结合应无接缝 **●** 2 × φ3.5 深度 10 ❻ 3 × ϕ 13 穿孔 **日** 2 × φ 3.5 深度 10

28-2 工作台



货号:40013086



货号:40013087

